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Proběhlo jedenácté zasedání zastupitelstva
Město jedná se společností 
Heimstaden 

Orlová dostala v březnu nabídku na odkoupení bytových a fin-
ských domů společnosti Heimstaden Czech s.r.o. na katastrálním 
území Orlová-Poruba a Orlová-Město. Jedná se o 152 bytových 
jednotek v celkové výši více než 100 miliónů korun. Jedná se 
o kolonii a bytovky v části Zimný důl. V městské části Poruba jde 
o kolonii Stankušova (u Orfy), zástavbu na ulici Ostravská, Pod 
Tratí a Těšínská. Zastupitelstvo tuto informaci vzalo na vědomí 
a uložilo radě města, aby nadále jednali se zástupci společnosti 
i případném odkupu nabízených nemovitostí a průběžně infor-
movali zastupitelstvo o výsledcích jednání. 

Objekt bývalé spořitelny  
v Orlové-Městě by měl projít 
rekonstrukcí

Dům, v němž donedávna sídlila cukrárna Fuchsie v blízkosti 
Starého náměstí, se nejspíš dočká rekonstrukce. Zastupitelé 
schválili zařazení nové investiční akce do rozpočtu pro letošní 
rok. Objekt s číslem popisným 840 by se tak mohl přeměnit na 
dostupné bydlení v historické části Orlové. Město se rozhodlo 
projektovat na základě studie, která byla zpracována již před 
léty a která navrhovala devět bytových jednotek. Počet bytů 
a jejich struktura však bude na základě současných požadavků 
trhu a technických možností podrobeny revizi. Ministerstvo pro 
místní rozvoj ČR vyhlásí v druhé polovině roku program Dostupné 
bydleni, který podpoří výstavbu, rekonstrukci nebo nákup bytů 
kombinací úvěru a dotace až do výše 90 procent. Orlová tak bude 
žádat o poskytnutí dotace na zpracování projektové dokumen-
tace, která by měla být hotova do konce roku, kdy bude město 
žádat také o stavební povolení. 

      

Bývalé kino Vesmír jako  
všestranný prostor 

Zastupitelstvo schválilo dopracování architektonické studie 
kina Vesmír o variantu bydlení/služby. Objevily se nové infor-
mace o možnostech čerpat dotace na výstavbu nájemních bytů 
a vedení města jednalo v této věci se společností Moravskoslez-
ské Investice a Development, a.s. (MSID). MSID je akciová spo-
lečnost, jejímž stoprocentním vlastníkem je Moravskoslezský 
kraj. Patří do skupiny specializovaných krajských agentur, jež 

Moravskoslezský kraj řídí s cílem podpory projektů pro rozvoj 
kraje, podpory podnikání a snížení nezaměstnanosti. Z jedná-
ní vzešlo doporučení prověřit možnost využití části objektu pro 
bydlení a zachování multifunkčního veřejného prostoru. Zároveň 
MSID prověří možnost čerpání dotací ze dvou různých dotačních 
zdrojů (na bydlení a veřejný prostor). Vzhledem ke skutečnos-
ti, že taková varianta nebyla v minulosti prověřena, je vhodné 
dopracovat původní studii o tuto variantu, tj. bydlení/služby + 
veřejný prostor a aktualizované informace předložit k novému 
posouzení jak občanům, tak zastupitelům města.

V oční ambulanci bude nový 
perimetr   

Oční ambulance se nachází ve druhém patře orlovské ne-
mocnice naproti oční optice. Nákupem tohoto přístroje ne-
mocnice docílí kvalitnější a komplexnější péče pro pacienty 
z Orlové. Přístroj bude sloužit jako náhrada za stávající pe-
rimetr, který je v provozu od roku 2006 a je silně opotřebo-
vaný, poruchový a dle vyjádření firmy další opravy na něm 
nejsou možné, vzhledem k nedostupnosti náhradních dílů.  
Nákupem nového perimetru lékaři docílí zvýšení přesnosti dia-
gnostiky očních onemocnění, umožní detailní vyšetření zorného 
pole, což je klíčové pro včasné odhalení a léčbu různých očních 
nemocí. Město na nákup přístroje přispěje částkou 250 tisíc 
korun. 
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Orlová udělí cenu města  
doc. Ing. Václavu Kafkovi, CSc.  
in memoriam   

Město prostřednictvím podatelny obdrželo návrh na nejvyšší 
městské ocenění – udělení ceny města Orlová doc. Ing. Václavu  
Kafkovi, CSc. Cenou města je zpravidla oceňována osoba s výraz-
ným přínosem pro město působící v různých oblastech (školství, 
kultura, významná osobnost, sociální činnost, spolková činnost, 
zájmová činnost, sport). Ocenění se uděluje za významný sku-
tek, nebo dlouhodobé významné zásluhy o rozvoj v některé z této 
oblasti. 

Pan Václav Kafka se 
narodil dne 14. 10. 1942 
v Hroznatíně na Vysoči-
ně. Gymnázium vystu-
doval ve Velkém Meziříčí 
a poté absolvoval hut-
nickou fakultu tehdejší 
Vysoké školy báňské. 
V roce 1990 mu bylo 
umožněno obhájit dizer-
tační práci a získat titul 
kandidáta věd, posléze 
obhájil docenturu. Bez-
mála 30 let svého pro-
fesního života zasvětil 
práci na technickém roz-
voji, vývoji a výzkumu ve 
vítkovických provozech.

V rámci své odborné a vědecké činnosti se už od studia za-
měřoval na ocelářskou a slévárenskou problematiku spojenou 
s ekonomickým dopadem. Byl autorem nebo spoluautorem sto-
vek odborných a vědeckých publikací, zveřejněných v českých 
i zahraničních periodikách. Dlouhodobě se věnoval výchově 
a vzdělávání studentů a odborné veřejnosti v oblasti ekonomické 
problematiky ocelářství a slévárenství.

Brzy po svém příchodu do Orlové v roce 1967 zakládal zahrád-
kářské osady 1-10, čímž aktivně podporoval zahrádkaření v Or-
lové, inicioval a aktivně organizoval každoroční Zahrádkářskou 
universitu a výstavy zahrádkářů pro veřejnost.

Po sametové revoluci se účastnil výměny politické garnitury 
ve vedení Orlové s cílem, aby výměna proběhla ke spokojenos-
ti orlovských občanů. Od této doby až do své smrti byl aktivním 
členem ve vedení města, buď jako radní, nebo jako zastupitel. 
Po roce 1989 inicioval spolupráci s družebním švýcarským měs-
tem Illnau-Effretikon, které řešilo podobné problémy jako Orlo-
vá, čímž se nastartovalo vzájemné přátelství a podpora občanů 
těchto měst.

Spoluzaložil v Orlové Hnutí nezávislých a byl jeho dlouholetým 
předsedou. Byl zakladatelem Spolkové výstavy města Orlová 
a opět jejím dlouholetým předsedou. Tato výstava se od té doby 
koná každoročně, prezentuje se zde činnost všech orlovských 
spolků a je to svým způsobem unikát.

 
Jeho celoživotní krédo bylo, aby lidé v Orlové byli šťastní a dobře 

se jim tady žilo. 

Ocenění převezme dcera pana Kafky a proběhne na nejbližším 
zasedání Zastupitelstva města Orlové. �� (SaŠ)

Objekt bývalé spořitelny  Objekt bývalé spořitelny  
v Orlové-Městě by měl projít rekonstrukcív Orlové-Městě by měl projít rekonstrukcí

Václav Kafka  Václav Kafka  
na archivní fotografiina archivní fotografii
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ORLOVANÉ TO NA DNECH MĚSTA OPĚT ROZJELI
Další Dny města Orlové jsou za námi a i přes menší přeháňky se sobotní program vydařil na jedničku. Na hlav-
ním pódiu se v průběhu odpoledne vystřídal Richard Krajčo a Nikolaos Grigoriadis, kapela Olympic, se svou show  
pobavil Kapitán Demo, do posledního místa zaplněné hlediště čekalo na Horkýže Slíže a oslavy zakončil Marpo  
a Troublegang.

Souběžně probíhal program pro naše nejmenší také v lesoparku, milovníci tvrdší muziky si přišli na své na scéně 
na letišti a na náměstí se do pozdních nočních hodin o zábavu postarali dýdžejové.

K dobré náladě přispěly také informace o průběžném stavu hokejového semifinále.� (red)
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Cesta byla dlouhá a trnitá. Komplikace nastaly ihned po prv-
ním kopnutí. Firma objevila nemocniční požární vodovod, který 
nebyl součástí realizační dokumentace. Trasa vodovodu a sítí 
byla v kolizi s umístěním nově navržených vsakovacích objektů 
a vykopaná zemina nebyla vhodná pro zpětný zásyp.

Tyto problémy se podařilo vyřešit, když si nemocnice vodu rov-
nou opravila, byly změněny technologické postupy a společnost 
EUROGAS a.s. dostala povolení k dodatečným pracím. Opravou 
vodovodu a odsouhlasením technického a finančního řešení do-
šlo zároveň ke zpoždění na stavbě, které bylo vyřešeno posunu-
tím termínu.

Tím došlo k tomu, že se muselo pracovat i přes zimní měsíce, 
kdy nebylo možné provádět všechny druhy práce.

Poslední komplikací byl bohužel sám zhotovitel, který nedodr-
žel termíny stanovené smlouvou a dodatky a bude pokutován dle 
smlouvy. K dnešnímu datu se jedná asi o 60 tisíc korun.

Nicméně ve druhé polovině června město stavbu převzalo, fir-
ma dokončila práce na vadách a nedodělcích a nové prostranství 
bylo zkolaudováno. �� (SaŠ)

Na Základní škole K. Dvořáčka proběhlo setkání výchov-
ných poradců ze základních a středních škol z celého okresu.  
Nechyběly střední školy z Karviné, Havířova, Bohumína 
i Orlové.

Setkání zahájil ředitel školy Zdeněk Nowak a následně pro-
běhlo představení jednotlivých institucí. Výchovní poradci, 
kteří se věnují rovněž kariérnímu poradenství, představili své 
vzdělávací obory a předali si informace o volných místech a po-
čtech zájemců. Probíhala diskuze o novém systému přijímacího 
řízení na střední školy, vyzdvihla se pozitiva i negativa a nechy-
běly ani příklady dobré praxe. 

Orlová v prosinci loňského roku zahájila místní akční plán 
vzdělávání (MAP) s číslem čtyři, který je zaměřen na rozvoj kva-
litního a inkluzivního vzdělávání dětí a žáků do 15 let. 

Toto setkání se uskutečnilo právě díky zmíněnému projektu, 
ve kterém pracuje celkem sedm pracovních skupin. Jejich úko-
lem je organizování různých akcí pro pedagogy, zákonné zá-
stupce, děti, ale i pro širokou veřejnost. ��

� (SaŠ)

ORLOVÁ HOSTILA SETKÁNÍ VÝCHOVNÝCH PORADCŮ

Regenerace prostranství před nemocnicí Regenerace prostranství před nemocnicí 
je u konceje u konce
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Necelé tři hodiny. To je doba, která uběhla od samotné loupeže 
po dopadení podezřelého muže. 

V úterý 4. června 2024 před druhou hodinou odpoledne vešel 
do jedné orlovské prodejny mladý muž. Přistoupil k prodavačce, 
chytil ji za rukáv a s nožem v ruce požadoval otevření pokladny, 
což žena v obavě o svůj život učinila. Poté co odcizil finanční ho-
tovost ve výši zhruba 4 000 korun, z prodejny utekl.

Ihned po oznámení skutku rozjeli policisté 
rozsáhlé pátrání. Podrobný popis pachatele 
podaný svědky, vyhodnocení kamerového zá-
znamu a v neposlední řadě důsledná operativní činnost a skvě-
lá místní a osobní znalost policistů vedla k tomu, že necelé tři 
hodiny po skutku třiadvacetiletého muže vypátrali. Přestože se 
pokusil o útěk, po několika metrech jej dopadli a poté převezli na 
policejní služebnu.

Kriminalisté mladého muže obvinili ze spáchání zvlášť závaž-
ného  zločinu loupeže, k čemuž se také doznal. Aby trestnou 
činnost neopakoval, a také aby se trestnímu stíhání nevyhýbal, 
podali cestou státního zástupce návrh na jeho umístění do vazby, 
což soudce akceptoval. V případě odsouzení hrozí obviněnému 
muži trest odnětí svobody až na deset let.

Závěrem bychom chtěli připojit několik preventivních doporu-
čení, jak se v obdobném případě chovat. Neklaďte žádný odpor. 
Vaše zdraví nebo život je daleko cennější než majetek. Snažte se 
zachovat klid a zapamatovat si co možná nejpřesnější popis pa-
chatele.  Můžete tím velice přispět k jeho rychlému dopadení. ��

�
� por. Mgr. Daniela Vlčková
� Krajské ředitelství policie Moravskoslezského kraje

Loupež v Orlové objasněna

Ve čtvrtek 13. června proběhlo další z mnoha 
školení, které bezplatně poskytuje městská 
policie v rámci prevence z oblasti bezpeč-
nosti. Tentokrát do školicí místnosti dorazi-
la další část zástupců orlovských bytových 
družstev. Školením je provedl Roman Galia, 
protože právě domovníci se mohou ocitnout 

v nepříjemných situacích jako je napadání, urážky nebo napří-
klad výskyt neoprávněné osoby v domech.  

„Cílem je, aby bytová družstva byla našimi partnery. Inten-
zivní spolupráce pomůže při práci městské policie a považuji 
za důležité, aby právě tito lidé věděli, jak se zachovat v různých 
situacích, jak se bránit a jak vlastně funguje systém nahláše-
ní při podezření spáchání přestupku nebo trestného činu,“ 
upřesňuje Roman Galia.

Součástí odpoledne bylo také téma drogové problematiky 
a aktuální trend automatů s prozatím legálními látkami.

„Město nemá zákonné možnosti, jak tyto automaty zakázat, 
protože nestojí na městských pozemcích. Nachází se na sou-
kromém pozemku a jejich provozovatel platí za pronájem mís-
ta,“ uvedl místostarosta a dodává: „Automaty, které byly na 
našich pozemcích, jsme zrušili.“

Účastníci si následně prohlédli kamerový systém, který čítá 
přes 60 kamer po celém městě. Městská policie takto proško-
lila již pedagogické sbory, ale i dětské kolektivy a ve své práci 
pokračuje i nadále.

„Pokud vidíme zájem, rádi tato školení uspořádáme i pro ro-
diče, ale z praxe bohužel víme, že pokud tuto možnost měli, 
účast byla velmi nízká,“ uzavírá místostarosta. ��

� (SaŠ)

MĚSTSKÁ POLICIE NAVAZUJE ÚZKOU SPOLUPRÁCI 
S BYTOVÝMI DRUŽSTVY



 @mestoorlova	  @iTVOInternetovatelevizeOrlova

červenec 2024 �  7

Na největším orlovském sídlišti V. etapa roste další prostor určený ke hrám. Oranžové 
hřiště, na kterém se finančně podílí Skupina ČEZ, dostává v těchto dnech první obrysy.

Stavbaři provádí terénní úpravy a současně se instalují dětské prvky. Povrch hřiště 
bude z lité pryže, která je pro daný účel velmi komfortní a bezpečná. Herní prvky Or-
lová vybrala s ohledem na věkovou kategorii čili pro děti do 6 let. Nebude chybět ani 
zastínění. Pokud vše půjde podle plánu, hotovo by mělo být v červenci tohoto roku. � 
� (SaŠ)

Oranžové hřiště roste před očima

Lavička  
Jdu ráno parkem, sluníčko svítí,

sleduju včely, jak sklízí pyl z kvítí.
Ze stromu rosa na hlavu mi padá,
stéká mi po šíjí, mám mokrá záda.

Kolem mne projede mladíček na kole, 
mě vpřed pohání jen francouzské hole.

Potkávám mladý pár. , ,LOWE“ nápis na tričku.
Snad neobsadí mi mou starou lavičku.

Nestalo se. V klidu šli dál 
a já se strachy o svůj flek bál.
Usednu na ni, uvolním kolena, 

vtom všimnu si cedulky , ,Jsem čerstvě natřená.“

Vyrazím k domovu, modré pruhy na triku,
předběhnou mě běžci – , ,Jsme též fandi Baníku!“  

Raději neříkám, že fandím Slavii,
kalich hořkosti si doma pak dopiji.

Napsal Pavlík Grubuň, orlovský Pisálek 
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Orlovská YMCA je křesťanské sdružení mladých lidí, které 
v letošním roce slaví 20 let svého fungování. V pátek 7. června 
se proto na Malém náměstí před domem kultury uskutečnily 
oslavy tohoto krásného výročí. Současně oslavila celosvětová 
YMCA 180 let od svého založení.

Ke speciálnímu výročí přijel popřát také generální ředitel 
YMCA Petr Bruna: „Budoucnost stojí na mladých, na dorostu, 
který prochází společnými aktivitami až do dospělého života. 
Já orlovské YMCA přeji hodně mladých, protože ti pak pře-
vezmou kormidlo a povedou YMCA v dalších letech.“

Návštěvníci si mohli zahrát deskové hry, vikingské šachy nebo 
si pod dozorem sportovců z městského sportovního klubu za-
střílet na koš. Připraveno bylo také drobné občerstvení, a co by 
to bylo za oslavu bez pořádného dortu. Program probíhal až do 
podvečerních hodin a na pódiu se vystřídaly osobnosti orlovské 
YMCA a nechyběla ani hudební vložka.

Činnost YMCA je založena především na dobrovolnictví. V té 
orlovské funguje přes 80 členů a v domě kultury se nachází 
Kůlcentrum, kam mohou děti přijít trávit volný čas v pracovní 
dny vždy od 13 do 18 hodin. �� (SaŠ)

PŘED DOMEM KULTURY SE SLAVILO

V úterý 11. června 2024 oslavil azylový dům HANNAH Orlová 
15 let. Jeho poskytovatelem je Slezská diakonie a zřizovatelem 
je město Orlová. Oslava se konala na faře evangelického koste-
la v Orlové-Městě.

Azylový dům poskytuje ubytování a sociální služby pro celé ro-
diny, které se oslav zúčastnily. Na oslavu se přijel podívat také 
místostarosta Orlové Roman Galia, zastupitelka města Naděžda 
Kubalová, zástupci odboru sociálního a zdravotního a taktéž bý-
valí zaměstnanci azylového domu.

Na úvod zazpíval orlovský pěvecký sbor Artep, pro děti byl při-
praven skákací hrad, malování na obličej a velkou show předvedli 
klauni Choker a Cheka. Nechybělo ani bohaté občerstvení.

Oslava se opravdu vydařila! Děkujeme organizátorům za jejich 
práci. �� (rp)

Azylový dům v Orlové funguje již 15 let
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Orlová zahájila rozsáhlou rekonstrukci kotců v místním 
psím útulku, která si vyžádá investici ve výši přes jeden mili-
on korun. Práce na modernizaci a zlepšení podmínek pro psy 
začaly v červnu a budou pokračovat až do září. Provoz útulku 
zůstává nepřerušen a práce budou probíhat postupně.

Rekonstrukcí projde celkem 13 kotců a jeden dvojkotec. Pro-
běhne oprava železobetonové desky, kovových koster kotců 
a opláštění stěn a střech.

Město se k tomuto kroku rozhodlo z toho důvodu, že sou-
časné kotce již nevyhovují potřebám pracovníků ani pejskům. 
Cílem je snaha vytvořit komfortnější a bezpečnější prostředí 
pro zvířata, která v útulku dočasně našla svá útočiště. �� (SaŠ)

Tak jako každý rok, i letos jsme společně s dětmi z nízko-
prahového zařízení pro děti a mládež slavili Mezinárodní den 
dětí. Opět to bylo ve spolupráci s Dobrovolnickým centrem 
Adra Havířov.

Počasí nám přálo, a tak jsme Den dětí slavili na zahradě 
v areálu KC Maják, kde děti měly k dispozici několik stano-
višť. Každý účastník této akce dostal kartičku, kde byla se-
psána všechna stanoviště, která musel projít. Obdržel nejen 
sladkosti, ale ještě odměnu ve formě pizzy od vosime.cz. Byl 
to krásný den a my bychom chtěli touto cestou ještě jednou 
poděkovat Adře i vosime.cz za odměny. ��

� Bc. Eva Olachová,
� NZDM Maják

V úterý 28. května se v rámci VIII. ročníku celostátního 
festivalu základních uměleckých škol ve veřejném prostoru 
uskutečnila akce s názvem ZUŠ OPEN na Náměstí 28. října 
v Orlové-Lutyni. 

Děti ze ZUŠ Orlová měly připravena krásná vystoupení 
a předvedly veřejnosti, co nového se od minulého roku nauči-
ly. Celým programem prozáděla moderátorka Lucie Bielako-
vá. Doufáme, že jste si tuto podívanou užili stejně jako my. �
� (rp)

V pátek 7. června 2024 vyrazili žáci sedmých tříd Základ-
ní školy U Kapličky v rámci projektu NPO na exkurzi do os-
travské zoologické zahrady. Cílem akce bylo zjistit, co se za 
dobu od poslední návštěvy v ZOO změnilo, kolik zvířecích 
obyvatel přibylo a co nového bylo pro pravidelné návštěvní-
ky přichystáno. 

Letošní návštěva byla spojena i s předáním finanční částky –  
téměř 11 tisíc korun – pro symbolickou adopci a podporu zví-
řátka, které bylo vybráno celoškolním hlasováním. Většinu 
hlasů získal jaguarundi – malá kočkovitá šelma ze skupiny 
malých koček. Svými vlastnostmi i vzhledem zaujal většinu 
hlasujících. Počasí nám po dobu exkurze přálo, ale teplo zřej-
mě přinutilo našeho chráněnce nevycházet a neukazovat se 
návštěvníkům, proto byli všichni trochu zklamáni, že jej nevi-
děli. Tak snad příště. �� I. Šúthová, učitelka, ZŠ U Kapličky

V PSÍM ÚTULKU REKONSTRUUJEME DEN DĚTÍ V MAJÁKU

ZUŠKA SI PŘIPRAVILA KRÁSNÝ 
PROGRAM

KAPLIČKA PODPOŘILA  
OSTRAVSKOU ZOO
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Ve středu 5. června 2024 proběhlo v divadelním sále Domu kultury města Orlové slavnostní vyřazení maturantů Gymnázia 
a Obchodní akademie Orlová. Slova se ujal ředitel školy Pavel Kubínek, kterého následně doplnila starostka Orlové Lenka  
Brzyszkowská. Gratulujeme k úspěšně zkoušce z dospělosti a přejeme mnoho úspěchů do dalších let! �� (SaŠ)

ABSOLVENTI SE ROZLOUČILI SE STŘEDOŠKOLSKÝMI LÉTY 

Pondělní odpoledne 3. června se konalo Fórum pro mladé. 
V zasedací místnosti Městského úřadu Orlová se pod zášti-
tou Studentského parlamentu Orlová sešli vybraní zástupci 
základních škol a debatovali s vedením města a ředitelkami 
městské knihovny a domu dětí a mládeže.

Nově se debaty zúčastnili také ředitelé orlovských základních 
škol, aby si vyslechli názory mladší generace.

Po vzájemném představení všech zúčastněných proběhla krát-
ká prezentace činností Studentského parlamentu. Následně si 
žáci vylosovali témata, která byla spojená s městem a po spo-
lečné diskuzi vybrali pozitiva i negativa, která pak prezentovali.

Studenty zajímala možnost bufetů, načež jim bylo vysvětleno 
ředitelem Nowakem, že kvůli tzv. pamlskové vyhlášce je provoz 
poměrně složitý, jelikož jsou nastavená pravidla velmi přísná. 
Dále vybudování uzamykatelných skříněk, čistota města, ruše-
ní nočního klidu nebo posílení strážníků v ulicích. Na řadu přišla 
také témata sociální rovnoprávnosti nebo digitálních technologií 
a inovací.

Vedoucí oddělení školství rovněž informovala o možnosti zapo-
jení se do projektu MAP IV, což je místní akční plán vzdělávání, ze 
kterého je možné čerpat finance. Díky tomuto projektu se v loň-
ském roce například Studentský parlament vypravil do posla-
necké sněmovny. � � (SaŠ)

Mladí Orlované vyjádřili své názory
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V sérii kvalifikačních závo-
dů Českého poháru (Libavá, 
Rapšach, Karviná) si 17 orlov-
ských závodníků vybojovalo 

postup na Mistrovství ČR, 
které se konalo o víkendu 
8.–9. června. Do vzdálených 
Mikulášovic se nakonec 
vypravilo jen 13 sportov-
ců, z toho jen dvě děvčata 
v žákovských kategoriích. 
Nejpočetnější věkovou kate-
gorií byli mladší dorostenci 
(4) a mladší dorostenky (3). 

V sobotním Mistrovství 
ČR jednotlivců byly výkony 
sportovců velmi vyrovnané 
a medaile odnesli jen Ondřej 
Genco za 2. místo v katego-
rii muži A a Michal Branny za 
3. místo v kategorii mladší do-
rostenci.  V sobotu byly také 
vyhlášeny výsledky soutěže 

Českého poháru, kde se na 
předních místech umístili tito 
sportovci: 

Muži A – Ondřej Genco 
– 2. místo
Ženy B – Petra Badurová 
– 2. místo
St. dorostenky –
– Jana Nowaková – 2. místo
Ml. dorostenci – Jakub Kůrka 
– 2. místo

Všichni jmenovaní sportovci 
si zároveň zajistili nominaci na 
mezinárodní mistrovství, kte-
ré se letos bude konat 12. října 
v Kralovicích u Plzně.  Za své 
vyrovnané výkony se do no-
minace dostala ještě Kateřina 

Badurová v kategorii mladší 
dorostenky a Jana Nowaková 
v kategorii Ženy C.

Do pozice náhradníků se do-
stalo ještě několik našich zá-
vodníků, a to Julie Jordanová, 
Nella Ligocká, Šimon Bolek 
a Michal Vošahlík.

Nedělního závodu Long  
(12 km) se od nás zúčastnili 
jen dva závodníci s vynikají-
cím výsledkem. Ondřej Genco 
vyhrál kategorii Muži 19–36 
let a Nella Ligocká se umísti-
la na 2. místě v kategorii Ženy 
15–18 let. ��

�
� Eva Vilhelmová, MSK Orlová

MISTROVSTVÍ ČR UKONČILO SEZÓNU TURISTICKÝCH ZÁVODŮ

Ve středu 29. května se v jídelně 
ZŠ Mládí sešla skupina dětí, o kte-
ré můžeme s jistotou říct, že jsou to 
děti, které baví matematika a různé 
logické úlohy. Konal se zde „Ma-
tematický dýchánek pro zapálené 
matematiky“, který pro žáky připra-
vila pracovní skupina 2,2 pro rozvoj 
matematické gramotnosti projek-

tu MAP IV – ORP Orlová. Nešlo o žádnou soutěž, porovnávání  
znalostí a o umístění, toto setkání je vymyšleno tak, aby se „na 
pohodou“ sešly děti, které baví matematicky myslet.

Každá z 8 skupin byla tvořena čtyřmi žáky (2 z I. stupně a 2 z II. 
stupně) všech orlovských škol a také ZŠ Petřvald a Doubrava. 
Děti si během dopoledne prošly 8 stanovišť, kde na ně čekaly 
úkoly rozvíjející logiku, spolupráci, matematizaci textu, plošné 
i prostorové myšlení, práci s římskými číslicemi a různé hádan-
ky a přesmyčky. V průběhu přestávky se pak mnoho účastníků 
vrhlo na řešení připravených sudoku – prostě zapálení mate-
matici! Během plnění úkolů ti starší ve skupince mnohdy přišli 
na to, že je dobré poslouchat ty mladší, že i oni mají dobré ná-
pady a nabízí postupy, které vedou ke zdárnému řešení, a bu-
dou tak jejich zdárnými následovníky poté, co oni ze základky 
odejdou na střední školy. Ti mladší zase zjistili, že se staršími 
spolužáky je sranda, rádi jim pomohou, a mají tak nové velké  
kamarády.

Ačkoli šlo o nesoutěžní setkání, tak si nakonec všichni účast-
níci odhlasovali, že chtějí znát body a celkové pořadí. Na 
3. místě skončila škola ZŠ Ke Studánce, na 2. místě škola ZŠ 
K. Dvořáčka a první místo obsadil tým školy ZŠ Mládí. Všichni 
účastníci byli odměněni originálním účastnickým listem a ma-
lou drobností, kterou nám poslalo město Orlová. Ze závěrečné 
reflexe účastníků čišela spokojenost, která všem pořadatelkám 
z MAPu vlila další energii k práci. Již teď můžeme slíbit, že další 

dýchánek bude, ovšem účastníky požadovaný ohňostroj zaručit 
nemůžeme.

Děkujeme všem osmi školám za účast, děkujeme také deváťá-
kům ze ZŠ Mládí, kteří pomáhali při organizaci celé akce. A příš-
tě u dalšího matematického dýchánku – ahoj! � �

Za pracovní skupinu pro rozvoj matematické  
gramotnosti MAP IV – ORP Orlová,

Mgr. Terezie Dörrerová

I třetí Matematický dýchánek se vydařil
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PRVNÍHO KOLA LICITAČNÍHO ŘÍZENÍ se mohou zúčastnit občané 
Evropské unie a dlouhodobě pobývající rezidenti na území Evropské 
unie starší 18 let způsobilí k právním  úkonům, kteří mají trvalý a 
prokazatelný pobyt na území města nebo mají místo trvání zaměst-
nání v Orlové na dobu neurčitou, případně 1 rok trvající zaměstnání 
ve městě Orlová. OPAKOVANÉHO KOLA LICITAČNÍHO ŘÍZENÍ se 
mohou zúčastnit i občané Evropské unie a dlouhodobě pobývající 
rezidenti na území Evropské unie starší 18 let s trvalým a proka-
zatelným pobytem na celém území ČR, kteří splňují podmínky dle 
Zásad pro hospodaření s bytovým fondem města Orlová.

OZNÁMENÍ O LICITACÍCH NÁJMŮ BYTŮ

F. S. Tůmy čp. 1241–1242, Orlová-Lutyně �F. S. Tůmy čp. 1241–1242, Orlová-Lutyně � Foto: Google MapsFoto: Google Maps

LICITACE NÁJMU U BYTU: 0+1 
(opakovaná licitace) 

Adresa a číslo bytu: F. S. Tůmy čp. 1242, Orlová- 
-Lutyně, byt č. 29

Velikost a kategorie: 0+1, I. kategorie, 4. nadzemní 
podlaží

Další údaje: Jedná se o byt, který se nachází  
v osmipodlažním obytném domě 
na V. etapě, dům má plastová okna 
a je zateplen.

Plocha pro výpočet 
nájemného: 27,74 m2

Celk. obytná plocha bytu: 28,24 m2

Vyvolávací cena: 50,00 Kč/m2/měsíc

Termín a místo  
licitačního řízení: 

29. 7. 2024 v 15:40 
Městský úřad Orlová,  
zasedací místnost ZM

Termíny prohlídek bytu: 24. 7. 2024, 15:30–16:00
25. 7. 2024, 9:45–10:15

LICITACE NÁJMU U BYTU: 0+1 
 

Adresa a číslo bytu: F. S. Tůmy čp. 1242, Orlová- 
-Lutyně, byt č. 1

Velikost a kategorie: 0+1, I. kategorie, 1. nadzemní 
podlaží

Další údaje: Jedná se o byt, který se nachází  
v osmipodlažním obytném domě 
na V. etapě, dům má plastová okna 
a je zateplen.

Plocha pro výpočet 
nájemného: 27,74 m2

Celková obytná plocha 
bytu: 28,24 m2

Vyvolávací cena: 50,00 Kč/m2/měsíc

Termín a místo  
licitačního řízení: 

29. 7. 2024 v 15:20 
Městský úřad Orlová,  
zasedací místnost ZM

Termíny prohlídek bytu: 24. 7. 2024, 15:30–16:00
25. 7. 2024, 9:45–10:15

LICITACE NÁJMU U BYTU: 0+1 
 

Adresa a číslo bytu: F. S. Tůmy čp. 1242, Orlová- 
-Lutyně, byt č. 30

Velikost a kategorie: 0+1, I. kategorie, 4. nadzemní 
podlaží

Další údaje: Jedná se o byt, který se nachází  
v osmipodlažním obytném domě 
na V. etapě, dům má plastová okna 
a je zateplen.

Plocha pro výpočet 
nájemného: 27,74 m2

Celková obytná plocha 
bytu: 28,24 m2

Vyvolávací cena: 50,00 Kč/m2/měsíc

Termín a místo  
licitačního řízení: 

29. 7. 2024 v 15:50 
Městský úřad Orlová,  
zasedací místnost ZM

Termíny prohlídek bytu: 24. 7. 2024, 15:30–16:00
25. 7. 2024, 9:45–10:15

1.	 Licitačního řízení se mohou zúčastnit občané, kteří splňují tyto podmínky:
	Ʈ nemají úřední adresu trvalého pobytu na území ČR shodnou s adresou ohlašovny MěÚ;
	Ʈ nejsou dlužníky vůči městu Orlová;
	Ʈ nebydlí na základě ubytovací smlouvy na ubytovně;
	Ʈ nevlastní byt nebo obytný dům ani nejsou členem bytového družstva, nebydlí v samostatném bytě  

v domě svých rodičů (platí i pro manžela/ku, druha/družku); 
	Ʈ nejsou vlastníkem či spoluvlastníkem nemovitosti určené k bydlení, pokud tento spoluvlastnický 

podíl zabezpečuje bydlení v samostatné bytové jednotce, přičemž tuto podmínku musí splňovat i další 
členové společné domácnosti, kteří mají v bytě bydlet; 

	Ʈ nejsou zapsáni v insolvenčním rejstříku v posledních třech letech;
	Ʈ nepobírají opakující se dávky hmotné nouze (netýká se občanů, kteří pobírají dávky sociální péče 

na zvláštní pomůcky pro těžce zdravotně postižené či dávky státní sociální podpory vyplácené úřadem 
práce nebo dávky nemocenského pojištění), a to nepřetržitě po dobu šesti měsíců předcházejících datu 
licitačního řízení. Společně posuzované osoby, které žijí ve společné domácnosti s osobou, která pobírá 
tyto dávky, se zúčastnit mohou po doložení potvrzení o vlastním příjmu po dobu minimálně jednoho roku 
před konáním licitace (např. zaměstnání, důchod, rodičovský příspěvek);

	Ʈ nebyl jim ukončen nájemní vztah k městskému bytu v Orlové výpovědí na základě důvodů uvedených 
v § 2291, odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb. ObčZ, v platném znění, s výjimkou, že již uběhla lhůta jednoho roku 
od výpovědi a sjednání nápravy. Stejný postup město uplatní v případě, že nájem bytu skončil uplynutím 
doby určité a nájemní smlouva nebyla prodloužena z důvodu porušení povinností nájemce;

	Ʈ budou schopni pravidelně hradit nájemné a služby spojené s užíváním bytu, což potvrdí čestným 
prohlášením při licitačním řízení. Při podpisu nájemní smlouvy prokáže schopnost hradit nájemné  
a služby spojené s užíváním bytu potvrzením zaměstnavatele o svém průměrném výdělku nebo 
potvrzením Okresní správy sociálního zabezpečení o výši důchodu.
2.	 Výše uvedené skutečnosti osvědčí zájemci svým podpisem na čestném prohlášení, které vyplní 
při účasti u licitačního řízení.
3.	 V případě, že se prvního kola licitace účastní pouze jeden zájemce, bude daná licitace zrušena. 
V případě opakované licitace se bude licitace konat i za účasti pouze jednoho zájemce.

4.	 V případě nesplnění některé z výše uvedených podmínek může si zájemce o licitaci podat písem-
nou žádost o možnost zúčastnit se licitace. Žádost bude projednána v bytové  komisi případně v pra-
covní skupině, která posoudí důvody žadatele. Stanovisko bytové komise případně pracovní skupiny 
sděluje žadateli OSMHS, včetně uvedení dalších vhodných možností řešení bytové situace žadatele 
(např. spolupráce s odborem sociálním a zdravotním MěÚ Orlová, Armádou spásy…). 
Průběh licitace
Zájemci se k licitaci dostaví s platným občanským průkazem nebo jiným platným dokladem totožnosti 
nebo úředně ověřenou plnou mocí zmocňující ho k licitaci. Zájemci o licitaci čestným prohlášením, 
které obdrží při licitačním řízení, uvedou údaje, které jsou pro konkrétní licitační řízení vyhlášeny jako 
podmínka účasti. Licitace probíhá tak, že v úvodu členové bytové komise případně pracovní skupiny 
zkontrolují platnost dokladů totožnosti u uchazečů o licitaci, popřípadě ověřenou plnou moc. Poté každý 
zájemce obdrží obálku s lístkem opatřeným úředním razítkem a označením bytu, o jehož nájemné se vede 
licitace. Zájemce obdrží rovněž čestné prohlášení k požadovaným skutečnostem. Uvedení nepravdivých 
údajů v čestném prohlášení bude mít za následek vyloučení ze stávající licitace a vyloučení z účasti na 
licitacích na dobu jednoho roku. Zájemce napíše na lístek čitelně výši částky za 1 m2/měsíčně, kterou 
je ochoten zaplatit za nájem bytu v Kč/m2/měsíčně. Tato částka nesmí být nižší než vyvolávací cena.  
V čestném prohlášení zakroužkuje účastník licitace pravdivé údaje, čestné prohlášení podepíše  
a odevzdá bytové komisi případně pracovní skupině, která ověří správnost vyplnění údajů, zda souhlasí 
s dokladem totožnosti či plnou mocí. Po shromáždění všech nabídek bytová komise případně pracovní 
skupina zjistí pořadí nabízených částek za 1 m2/měsíčně a jména příslušných zájemců. Komise, případně 
pracovní skupina, seznámí přítomné zájemce s nabídkami, které byly učiněny zájemci o byt a současně 
učiní dotaz, zda má někdo z nich zájem navýšit svou cenu navrženou za 1 m2/měsíčně. Zvýšení ceny nájmu 
se opakuje až do výše, kterou nikdo z přítomných uchazečů již nemá zájem dále navyšovat. Komise, 
případně pracovní skupina oznámí konečnou výši nájmu, která byla v průběhu licitace nabídnuta včetně 
jména uchazeče, který tuto nabídku podal. O průběhu a výsledku dané licitace pořídí komise, popřípadě 
pracovní skupina zápis. Zájemce s nejvyšší částkou za 1 m2/měsíčně získává právo uzavřít nájemní 
smlouvu. Další v pořadí se stávají náhradníky pro případ, že by mezi vybraným zájemcem a městem Orlová 
nedošlo do 15 dnů od výzvy k uzavření nájemní smlouvy z jakýchkoli důvodů. 
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OZNÁMENÍ O LICITACÍCH NÁJMŮ BYTŮ

	Ʈ Bližší informace k licitacím získáte na odboru správy majetku 
a hospodářské správy na telefonním čísle 596 581 325 (p. Blanka 
Kaczorová); 

	Ʈ Bližší informace k prohlídce a stavu výše uvedených bytů získáte 
na tel. čísle 596 581 226 nebo 734 765 619 (p. Kateřina Nosková).

B. Smetany čp. 313, Orlová-Město �B. Smetany čp. 313, Orlová-Město � Foto: Google MapsFoto: Google Maps

LICITACE NÁJMU U BYTU: 1+2 
(opakovaná licitace) 

Adresa a číslo bytu: B. Smetany čp. 313, Orlová-Město, 
byt č. 3

Velikost a kategorie: 1+2, pův. II. kategorie, 3. nadzemní 
podlaží

Další údaje: Byt se nachází ve čtyřpodlažním 
obytném domě čp. 313, v domě 
jsou plastová okna, v bytě je topení 
na tuhá paliva

Plocha pro výpočet 
nájemného: 76,60 m2

Celková obytná plocha 
bytu: 76,60 m2

Vyvolávací cena: 35,00 Kč/m2/měsíc

Termín a místo  
licitačního řízení: 

29. 7. 2024 v 15:00 
Městský úřad Orlová,  
zasedací místnost ZM

Termíny prohlídek bytu: 24. 7. 2024, 14:45–15:15
25. 7. 2024, 9:00–9:30

LICITACE NÁJMU U BYTU: 0+1 
(opakovaná licitace) 

Adresa a číslo bytu: F. S. Tůmy čp. 1241, Orlová- 
-Lutyně, byt č. 13

Velikost a kategorie: 0+1, I. kategorie, 2. nadzemní 
podlaží

Další údaje: Jedná se o byt, který se nachází  
v osmipodlažním obytném domě 
na V. etapě, dům má plastová okna 
a je zateplen.

Plocha pro výpočet 
nájemného: 27,74 m2

Celková obytná plocha 
bytu: 28,24 m2

Vyvolávací cena: 50,00 Kč/m2/měsíc

Termín a místo  
licitačního řízení: 

29. 7. 2024 v 15:10 
Městský úřad Orlová,  
zasedací místnost ZM

Termíny prohlídek bytu: 24. 7. 2024, 15:30–16:00
25. 7. 2024, 9:45–10:15

LICITACE NÁJMU U BYTU: 0+1 
(opakovaná licitace) 

Adresa a číslo bytu: F. S. Tůmy čp. 1242, Orlová- 
-Lutyně, byt č. 6

Velikost a kategorie: 0+1, I. kategorie, 1. nadzemní 
podlaží

Další údaje: Jedná se o byt, který se nachází  
v osmipodlažním obytném domě 
na V. etapě, dům má plastová okna 
a je zateplen.

Plocha pro výpočet 
nájemného: 27,74 m2

Celková obytná plocha 
bytu: 28,24 m2

Vyvolávací cena: 50,00 Kč/m2/měsíc

Termín a místo  
licitačního řízení: 

29. 7. 2024 v 15:30 
Městský úřad Orlová,  
zasedací místnost ZM

Termíny prohlídek bytu: 24. 7. 2024, 15:30–16:00
25. 7. 2024, 9:45–10:15

Žáci ZŠ Jarní se budou moci v příštím školním roce opět účastnit prožitkových preven-
tivních programů z Renarkonu Ostrava a v projektových dnech ve třídách se zaměří na 
výtvarné, sportovní i pracovní aktivity. To vše díky dotaci získané z Krajského úřadu Mo-
ravskoslezského kraje ve výši 40 000 Kč. Peníze využijeme smysluplně tak, aby si žáci 
odnesli z projektových hodin co nejvíce pozitivních zážitků, vědomostí a dovedností. Za 
poskytnutou dotaci velmi děkujeme KÚ MSK. �� Mgr. Marie Šnokhousová

ZŠ JARNÍ ZÍSKALA DOTACI Z KÚ MSK NA PREVENCI
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V OBJEKTU Č. P. 76 
STARÉ NÁMĚSTÍ  
V ORLOVÉ-MĚSTĚ:

	» prostor vhodný pro lékárnu  
v 1. nadzemním podlaží o celkové 
podlahové ploše 245,36 m2 za cenu 
nájmu ve výši 456,25 Kč/m2/rok 
+ od 1. 7. daného roku každoroční 
navýšení o míru inflace

V OBJEKTU Č. P. 1000  
NA ULICI 
MASARYKOVA TŘÍDA 
V ORLOVÉ-LUTYNI: 

	» prostor vhodný pro sklad  
v 1. podzemním podlaží o celkové 
podlahové ploše 222,13 m2 za cenu 
nájmu ve výši 1.058,25 Kč/m2/rok 
+ od 1. 7. daného roku každoroční 
navýšení o míru inflace 

V OBJEKTU Č. P. 1000 NA ULICI MASARYKOVA 
TŘÍDA V ORLOVÉ-LUTYNI: 

	» prostory 15 kanceláří ve 2. nadzemním podlaží o celkové podlahové ploše 
205,90 m2 (JE MOŽNÉ PRONAJMOUT SAMOSTATNĚ) za cenu nájmu ve výši 
1.058,25 Kč/m2/rok + od 1. 7. daného roku každoroční navýšení o míru inflace:

2.11 kancelář 12,77 m2

2.12 kancelář 10,16 m2

2.13 archív 6,34 m2

2.14 kancelář 9,27 m2

2.15 pokladna 2,50 m2

2.25 kancelář 18,86 m2

2.27 kancelář 13,00 m2

2.29 kancelář 17,81 m2

2.30 kancelář 17,84 m2

2.31 kancelář 17,80 m2

2.32 kancelář 17,99 m2

2.36 kancelář 11,06 m2

2.37 kancelář 16,82 m2

2.39 kancelář 16,82 m2

2.40 kancelář 16,86 m2

V OBJEKTU MĚSTSKÉ POLIKLINIKY 
STARÉ NÁMĚSTÍ Č. P. 91 V ORLOVÉ-MĚSTĚ: 

	» prostor vhodný pro rentgenové pracoviště ve 2. nadzemním podlaží o celkové 
podlahové ploše 66,43 m2 za cenu nájmu ve výši 1.308,36 Kč/m2/rok + od 1. 7.  
daného roku každoroční navýšení o míru inflace

	» prostor vhodný pro lékařskou ordinaci a další obdobné činnosti (masáže, 
rekondiční a regenerační služby apod.) ve 2. nadzemním podlaží o celkové 
podlahové ploše 65,83 m2 za cenu nájmu ve výši 1.308,36 Kč/m2/rok + od 1. 7. 
daného roku každoroční navýšení o míru inflace 

	» prostor vhodný pro lékařskou ordinaci a další obdobné činnosti (masáže, 
rekondiční a regenerační služby apod.) ve 4. nadzemním podlaží o celkové 
podlahové ploše 107,93 m2 za cenu nájmu ve výši 654,18 Kč/m2/rok s tím, že po 
uplynutí 1 roku od účinnosti smlouvy o nájmu bude navýšena na částku ve stejné 
výši, jakou hradí ostatní nájemci objektu Městské polikliniky č. p. 91 v Orlové-
Městě + od 1. 7. daného roku každoroční navýšení o míru inflace – tento prostor 
je rezervován pro zřízení a provozování lékařské ordinace pediatra (schváleno 
Radou města Orlová dne 20. 4. 2022, usnesením č. 2514/70), i od případného 
zájemce očekáváme doručení žádosti  

	» prostor vhodný pro lékařskou ordinaci a další obdobné činnosti 
(masáže, rekondiční a regenerační služby apod.) v 5. nadzemním podlaží  
o celkové podlahové ploše 48,98 m2 za cenu nájmu ve výši 1.308,36 Kč/m2/rok  
+ od 1. 7. daného roku každoroční navýšení o míru inflace

MĚSTO ORLOVÁ NABÍZÍ K PRONÁJMU VOLNÉ NEBYTOVÉ 
PROSTORY V RŮZNÝCH LOKALITÁCH I VÝMĚRÁCH

KONTAKTY
Žádost s uvedením vašeho 
podnikatelského záměru zašlete 
na Odbor správy majetku  
a hospodářské správy Městského 
úřadu v Orlové, Osvobození 796, 
Orlová-Lutyně. 

Případné další informace vám 
budou poskytnuty na Městském 
úřadě v Orlové, 2. patro, dveře  
č. 320, 596 581 346 nebo dveře  
č. 327, 596 581 365, 596 581 226. 
� (OSMHS)
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OZNÁMENÍ O LICITACI PARKOVACÍCH MÍST

Rada města Orlové dne 20. 4. 2022 usnesením 2515/2022 schválila využití parkovacích stání v podzemní garáži pod Ná-
městím 28. října v Orlové-Lutyni. V souladu s tímto usnesením je 35 parkovacích stání určeno k dlouhodobému pronájmu. 
Na základě výše uvedeného a v souladu se Zásadami pro licitace nájemného parkovacích stání v podzemní garáži pod Ná-
městím 28. října v Orlové-Lutyni, schválenými Radou města Orlová usnesením č. 213/6 ze dne 20. 1. 2023, se bude konat 
licitace parkovacích stání.

Licitace proběhne v pondělí 10. 7. 2024 na Městském úřadě Orlová, Osvobození 796, Orlová-Lutyně v zasedací místnosti 
Zastupitelstva města Orlová od 15:00 hodin. Vyvolávací cena za pronájem parkovacího místa je 1.882 Kč vč. DPH / měsíc.

Licitace se může zúčastnit občan, který splňuje níže uvedené podmínky:

	Ʈ má trvalý a prokazatelný pobyt na území města Orlové;
	Ʈ dosáhl(a) věku 18 let;
	Ʈ je vlastníkem nebo provozovatelem zapsaným v technickém průkazu (na základě leasingové smlouvy) osobního motorového 	

	 vozidla, které neslouží k podnikání;
	Ʈ nebydlí na základě ubytovací smlouvy na ubytovně; 
	Ʈ není dlužníkem vůči městu Orlová; 
	Ʈ nemá adresu trvalého pobytu na území ČR shodnou s adresou ohlašovny;
	Ʈ nebyl(a) zapsán(a) v insolvenčním rejstříku po dobu posledních tří let;
	Ʈ bude schopen pravidelně hradit nájemné za parkovací stání.

Nájemní smlouvy budou uzavírány na dobu neurčitou, s tím, že nabídnutá cena (smluvní cena) se bude každoročně navyšovat 
o míru inflace předchozího kalendářního roku. Podrobnější informace obdržíte na MěÚ Orlová, II. patro, kancelář č. 311  
popř. na tel 596 581 325.

Průběh licitace
Zájemci se k licitaci dostaví s platným občanským průkazem nebo jiným platným dokladem totožnosti, v případě zastupování 
zájemce rovněž s úředně ověřenou plnou mocí zmocňující ho k licitaci. Zájemce o licitaci čestným prohlášením, které obdrží při 
licitačním řízení, uvede údaje, které jsou pro konkrétní licitační řízení vyhlášeny jako podmínka účasti. Licitace probíhá tak, že  
v úvodu pracovní skupina pro licitaci zkontroluje platnost dokladů totožnosti u uchazečů o licitaci, popřípadě ověřenou plnou 
moc jeho pověřeného zástupce. Poté každý zájemce obdrží obálku s lístkem opatřeným úředním razítkem. Zájemce obdrží rovněž 
čestné prohlášení k požadovaným skutečnostem. Uvedení nepravdivých údajů v čestném prohlášení bude mít za následek 
vyloučení ze stávající licitace a vyloučení z účasti na dalších licitacích na dobu jednoho roku. Zájemce napíše na lístek čitelně 
výši částky v Kč včetně DPH, kterou je ochoten zaplatit za měsíční nájem parkovacího stání. Tato částka nesmí být nižší než 
vyvolávací cena. V čestném prohlášení zakroužkuje pravdivé údaje, čestné prohlášení podepíše a odevzdá pracovní skupině, 
která ověří správnost vyplnění údajů, zda souhlasí s dokladem totožnosti či plnou mocí. Po shromáždění všech nabídek pracovní 
skupina zjistí pořadí nabízených částek za měsíční nájemné za parkovací stání a jména příslušných zájemců. Pracovní skupina 
seznámí přítomné zájemce s nabídkami, které byly učiněny zájemci o parkovací stání a současně učiní dotaz, zda má někdo  
z nich zájem navýšit svou navrženou cenu za měsíční nájem za parkovací stání. Zvýšení ceny nájmu se opakuje až do výše, 
kterou nikdo z přítomných uchazečů již nemá zájem dále navyšovat. Pracovní skupina oznámí konečnou výši nájmu, která byla  
v průběhu licitace nabídnuta včetně jména uchazeče, který tuto nabídku podal. O průběhu a výsledku dané licitace pořídí 
pracovní skupina zápis. Zájemce s nejvyšší nabídnutou částkou získává právo uzavřít smlouvu o nájmu parkovacího stání. Další 
v pořadí se stávají náhradníky pro případ, že by mezi vybraným zájemcem a městem nedošlo do 15 dnů od licitace k uzavření 
nájemní smlouvy z jakýchkoli důvodů.  Zájemce, který byl úspěšný v licitaci, ztrácí do uplynutí doby závazné pro uzavření nájemní 
smlouvy k parkovacímu stání, právo účastnit se licitací dalších. Jedna osoba může vylicitovat pouze jedno parkovací stání.  �
�
� Milan Bill, vedoucí odboru správy majetku hospodářské správy
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DO PAMĚTNÍ KNIHY BYLO ZAPSÁNO DESET NOVÝCH  
OBČÁNKŮ
Červnové vítání občánků se uskutečnilo v neděli 16. června 2024 v prostorách obřadní síně historické radnice 
v Orlové-Městě. Nové občánky přivítala starostka Orlové Lenka Brzyszkowská, která dětem popřála šťastný  
a spokojený život. Nechyběl ani zápis do Pamětní knihy města. Rodičům a dětem přejeme pevné zdraví a šťastné 
žití v Orlové.� (red)

V neděli 16. června 2024 jsme přivítali Olivera, 
Lauru, Sebastiana, Sofii, Jaroslava, Lucii, Alenu, 
Adriana, Erika a Dominika.

Chcete se se svým dítkem zúčastnit tradičního ceremoniálu vítání občánků? Další 
vítání se uskuteční po letních prázdninách v termínech 8. září a 20. října 2024. 
Miminko je potřeba k obřadu přihlásit u paní Petry Ožanové telefonicky na číslech 
596 581 248 nebo 734 873 732 nebo osobně v budově městského úřadu v kanceláři 
č. 222.
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Sledujte aktuality z Orlové na sociálních a komunikačních sítích:
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Matematik, čerstvý mistr České republiky v kulturistice a mimo jiné také varhaník v místním evangelickém kostele. To je Orlovák 
Jaroslav Drobek, který ale rovněž strávil přes 20 let mimo své rodné město. V letošním roce slavil především sportovní úspěchy, 
když dominoval v kulturistické  kategorii do 80 kg na všech významných tuzemských soutěžích. V povědomí drtivé většiny soupeřů 
se Drobek z Orlové stal letos synonymem neporazitelnosti.

Od Vašeho návratu do rodného města uplynulo již 8 let, jak se 
Vám v Orlové žije?

Jsem spokojený až nadšený, ale to je možná věkem. S odstupem 
vidím své mise v Olomouci a Ostravě jako přípravu na „hru doo-
pravdy“. Po návratu jsem delší dobu toužil a teď zjišťuju, že tady 
zkrátka patřím. Chápu, že ne každý má stejné touhy, ale despekt 
rodilých Orlováků vyjadřujících se k případnému návratu rozhod-
ně nesdílím.   

Jak začala Vaše cesta ke kulturistice? Kolik Vám bylo, když jste 
zvedl první činku?

Půjčili mi ji v jednom sklepě na sídlišti, bylo mi 13. Koncem 80. 
let nás kluky šokovaly první pirátské kopie akčních filmů na vi-
deokazetách a vzpomínám si na jeden nenápadný moment, když 
mi při sledování Ramba spolužák Tomáš Bača řekl, že vypadám 
jako Stallone, protože už jsem začínal mít pingpongový míček 
tam, kde později narostl biceps. To se ale v kombinaci s prvním 
zamilováním později ukázalo jako kulturistická rozbuška – po-
slední prázdniny před nástupem na gymnázium jsem strávil ve 
střešním vikýři, který mi sloužil jako bradla, dělal kliky, shyby – to 
vše v prachu a šíleném vedru, ale svaly se začaly rýsovat a hlavně 
lesknout jako Stallonovi. Když se mi vzápětí naskytla možnost 
pravidelně chodit do svépomocí vybudované sklepní posilovny, 
činky se mi staly drogou. Vděčím za to hlavně bratrům Tešnarům, 
kteří na sebe brali riziko spojené s půjčováním klíče mimo do-
hodnutý okruh lidí z bytového družstva. Dodnes si pamatuji své 
obavy, jestli stihnu odcvičit trénink, než mě někdo vyhodí, a byly 
to dlouhé tréninky, zbytečně dlouhé. 

To jsem ale uznal až pod odborným trenérským vedením o tři roky 
později. Psal se rok 1994 a já jsem se v 17 letech přihlásil do oddílu 
kulturistiky SK Slavia Orlová. Pod obětavým dohledem trenéra Mir-
ka Koláčka a srdcařským vedením předsedy Ládi Vicherka jsem po 
necelém roce systematické přípravy vybojoval dorostenecký titul 
z Mistrovství Moravy a vzápětí 3. místo z Mistrovství České repub-
liky. Tak se začalo plnit mé fotoalbum soutěžními snímky.

Kdo byl Vaším vzorem?
Dlouho jsem byl upnutý právě na Stallona. Jeho vrstevník  

Schwarzenegger mi z dostupných filmů nepřišel tak výrazný. 
Když se k nám ale v 90. letech začaly dostávat informace z více 
zdrojů, uvědomil jsem si, že jen druhý jmenovaný je skutečný 
kulturista, a taky že těch kulturistů je moře. Vedle všeobecného 
uctívání Arnolda jsem čím dál více začínal vnímat situaci reálně-
ji vzhledem ke svému vývoji a atraktivnějšími pro mě začali být 
domácí borci, kteří byli v mých soutěžních začátcích najednou 
doslova nadosah. Jmen bylo hodně, za všechny Mirek Jastrzeb-
ski, čtyřnásobný mistr Evropy, který měl mimochodem trenérské 
angažmá právě v orlovském oddíle. Dodnes bych ale svůj ideál 
postavy hledal v 70. a 80. letech. Estetické, velké, ale pořád ješ-
tě dostatečně funkční svaly. Trend monster, který odstartovaly 
devadesátky, mě nadobro zbavil naivní představy, že k  vrcholu 
může vést poctivá cesta. A ta je pro mě posvátná.

Neuvažoval jste o roli trenéra?
Nedokážu si představit, že bych poskytl někomu takový trenér-

ský servis, z jakého jsem sám kdysi čerpal, tj. především časový 
řád. Ve svém tréninkovém přístupu se už léta ubírám jiným smě-
rem – k improvizaci šité na míru aktuálním okolnostem. Souběh 
těchto dvou činností se tedy v mém případě vylučuje. Rád trenér-
ství prozatím přenechám těm, kteří se tím současně živí. Ostatně 
sám nemám žádnou trenérskou licenci a hlavně mi chybí nadšení 
pro nějaký trenérský cíl.

Technologicky zesílený tlak na sdílení úspěchu nutí zejména 
mladší generace hledat zkratky, často zbytečné, zdraví škodli-
vé a s doživotními následky. Toho se nechci účastnit a současně 
nemám jasno, jak bych odradil svěřence od alternativních cest 
za hranicí pravidel. Se svým životním přístupem ke kulturistice 
bych tedy byl omezen na nedopující svěřence, s nimiž bych si ani 
z dlouhodobého hlediska nemohl klást nějaké cíle v soutěžní kul-
turistice. Vím, o jak dlouhou a nevyzpytatelnou cestu jde. A úspě-
chy v dalších, odvozených kategoriích, mě nelákají. Prostě proto, 
že těm kategoriím nerozumím.

Osobně nejsem nadšený z vývoje, kterým kulturistika za posled-
ních 30 let prošla, ale stěžovat si je stejná bláhovost jako protes-
tovat, že prší. Komerční deformace dostaly celou komunitu do 
situace, kterou je z mého pohledu těžké vysvětlit někomu mimo 
bublinu, natož ji obhajovat. V rámci nadnárodního byznysplánu 
není zájem, aby národní federace přicházely o pohonné jednot-
ky, běžné cvičence z fit-center, ve prospěch konkurence z jiných 
pohybových odvětví. Ziskovost lze však udržet nebo navýšit 

„Ve svém tréninku se už léta ubírám k improvizaci 
šité na míru aktuálním okolnostem,“ říká Drobek
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jednoduchým psychologickým trikem tolik poplatným době - 
nabídkou rychlé úspěšnosti. V praxi to vypadá tak, že se čas od 
času zavede na míru kategorie pro ty, kteří v žádné z těch do-
savadních úspěšní nebyli a pod tlakem doby jsou ochotni hledat 
úspěch jinde. A ono to funguje – zůstanou a stanou se úspěšnými, 
„cinká to“. Na instagramových účtech ale málokoho zajímá, že to 
čím dál častěji „cinká“ i za poslední místa – kategorií je již tolik, 
že mívají často tři a méně závodníků…A úspěch dosažitelný pro 
tisíce dalších konzumentů je odprezentován.

 Rozhodně nelze očekávat protesty elementárních jednotek –
provozovatelů fit-center, prodejců suplementů, oblečení apod., 
jejichž živobytí je odvozeno od tohoto byznysplánu. Z pohledu 
skalního kulturisty jde ale o dosti kormutlivý příběh.

Jak funguje Vaše spolupráce s panem Vicherkem?
Přestože už nemá žádné závazky k oddílu kulturistiky MSK (po-

kračovatel SK Slavia, pozn. red.), nadšeně se zajímá o dění v něm. 
Zejména má starost, zdali jako závodník mám stejnou podporu 
jako za jeho časů. Z titulu zakladatele oddílu, v roce 1983, inten-
zivně prožívá osudy a rovněž jako jeden z mála zasvěcených zná 
váhu mých letošních titulů a cítí potřebu odpovídající propagace 
a z vlastní iniciativy například domlouvá schůzky jako je tato. 

Občas taky přijde jen tak, zkontrolovat formu, zavzpomínáme. 
Vždycky se postaral o provozní podmínky a finance. Hned na za-
čátku viděl, že má smysl mě podporovat, a já jsem se díky tomu 
mohl soustředit jen na přípravu. A tak to fungovalo, dokud jsem 
závodil a pan Vicherek byl vedoucí oddílu. Nelze opomenout jeho 
mezinárodní ocenění za přínos IFBB předané osobně preziden-
tem Rafaelem Santochou. Není divu. Během 35 let se pod jeho 
vedením v Orlové pořádaly soutěže všech věkových a výkonnost-
ních úrovní od Mistrovství Moravy až po Mistrovství ČR. Dodnes 
se v soutěžním prostředí setkávám s kladnými ohlasy na hodnot-
né ceny a kompletní servis jak pro závodníky tak pro rozhodčí 
– hodně lidí si díky tomu dobře pamatuje, kde leží Orlová!

Vraťme se do současnosti. Vy jste letos byl velmi úspěšný, 
vyhrál jste Mistrovství České republiky v kategorii do 80 
kg a následně jste reprezentoval na Mistrovství Evropy ve 
španělské Santa Sussanně, kde se to úplně nepodařilo. Jak 
Mistrovství Evropy (ME) hodnotíte?

Neúspěch. To je mé pečlivé zvážení hodnocení výsledků 
z ME. Mrzí mě nízká hodnota mého reprezentačního příspěvku. 

Ještě dlouho po návratu cítím nespokojenost, ale také čisté  
svědomí!

Jak dlouho trvá taková příprava na mistrovství? Kdy jste začal 
trénovat?

Je známo, že tělo má svalovou paměť. V mém případě a s mými 
zkušenostmi to znamená, že z běžného kondičního sportování 
jsem schopen se za příznivých podmínek dostat během dvou 
měsíců systematického tréninku na 80 % své dosavadní životní 
formy. V takové situaci jsem byl v září loňského roku, kdy jsem 
se rozhodl, že se zkusím po mnoha letech připravit na podzimní 
kondiční soutěže, což je každoroční příležitost pro začátečníky 
nebo navrátilce po delší závodní přestávce. Úspěchem jsem byl 
natolik překvapen, že mi během Vánoc s jídlem narostla chuť – na 
další tituly. Vzhledem k příznivým podmínkám v práci i v osobním 
životě jsem pokračoval v intenzivním tréninku během celé zimy 
a koncem ledna padlo rozhodnutí, že se připravím na jarní soutě-
že nejvyšší národní úrovně, které odstartovaly 6. dubna Mistrov-
stvím Moravy. Takže odhaduji, že těch zbývajících zhruba 20 % 
mi v obou případech trvalo další tři měsíce.

Jaké jsou plány do budoucna, co se týče kulturistiky? Zkusíte 
Mistrovství Evropy příští rok znovu?

Nevím o žádných, ale nemusím vědět o všem (smích). Bůh ví. Ak-
tuálně nemám motivaci obhajovat letošní úspěchy. Stále mě ale 
vzrušuje pomyšlení, že se můžu zlepšit, že jsem ještě nevyčerpal 
celý svůj potenciál. Je možné, že kdybych něco takového pozoro-
val, následovala by vůle to odprezentovat.

Mistrovství Evropy jsem vyhodnotil jako nákladnou a nevyzpy-
tatelnou záležitost. Musel bych cítit významné zlepšení, abych 
se tam ukázal znova. Po letošních zkušenostech bych taky mno-
hem pečlivěji vážil, nakolik jsem za tím účelem ochoten ukrajovat 
z rodinného rozpočtu a nakolik vyvíjet úsilí o sponzorství. 

Mám ale i nekulturistické sportovní pobídky – třeba z cyklis-
tického oddílu Orlík zazněl neoficiální příslib čestného členství 
(smích).

Co byste vzkázal našim čtenářům a případně budoucím 
kulturistům?

Přiznávám, že ani po dvou dnech, které jsem si vzal na rozmyšle-
ní, mě nenapadá vhodný vzkaz. A pokusím se mu vyhnout, stejně 
jako odpovědi na každodenní otázku jak se mám? Dříve bych to-
tiž musel znát odpověď na jinou, hrabalovskou: kdo jsem? A na to 
můj čas ještě nenastal... ��

� (SaŠ)
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Sobotní den v Arrows Parku Ostrava na-
bídl podívanou na turnaj kategorie U9, ve 
kterém nastupují všechny týmy oblasti 
východ v počtu šest celků. 

Úvod turnaje patřil klasicky základním 
skupinám, ze kterých se postupovalo do 
následného play-off. A jak vždy hodnotí-
me pozitivně výkony našich svěřenců, tak 
v tomto případě musíme být dosti kritičtí. 
Nešlo nám prakticky nic. Nejde o to, že se 
hráčům nedařilo ani na pálce ani v obraně, 
ale šlo především o projev ve hře samotné. 
Nemastnost, ledabylé pohyby, nesoustře-
děnost, naprosté odfláknutí a nezájem 
o hru. Hráči po úvodních dvou utkáních 
vypadali, jak by baseball hráli maximálně 
dva týdny. Kvůli prohrám byl tým z Orlové 
posunut do boje o 5. místo, kde se dva-
krát utkal se Skokany Olomouc. V těchto 
utkáních již přišel náznak snahy a změny 
herního projevu, nic to však nezměnilo na 
dvou inkasovaných porážkách i od Olo-
mouce. Po jarní části sezóny U9 Snails 

okupuje prozatím bronzovou příčku, ale 
pevně věříme, že i na podzim zvládneme 
konkurovat všem týmům a své postavení 
v tabulce minimálně obhájíme. 

To U11 zahrála ve vyřazovacích bojích na 
výbornou. Nedělní utkání 16. června nám 
ukázalo, že všechna práce z tréninků se 
začíná projevovat i do zápasů. V druhém 
zápase nadstavbové části U11 přijel Can-
nibals Šumperk. I přes veškerou trenér-
skou nervozitu před tímto utkáním děti 
dokázaly, že obavy již nejsou na místě. 
Skvělý výkon obou nadhazovačů, Šimona 
Hradilíka a Tomma Drummeyho, soupeři 
nedal moc příležitostí ke skórování. Pod-
pořeni výbornou hrou svých spoluhráčů 
v poli, dovolili soupeři pouze čtyři body 
v pěti směnách. Co se týče našeho úto-
ku, tak musíme všechny děti pochválit. 
Nebáli se pálit, běhat po metách a hlavně 
poslouchali vše, co se po nich vyžadova-
lo. Všichni se povzbuzovali, hráli jako je-
den. Týmová práce nám zajistila v útoku  

16 doběhů. Konečný výsledek 16:4 nám 
zajistil druhou výhru v nadstavbové části 
a stále žije naděje, aby si děti na podzim 
zahráli o medaile. �� (MSK)

Od 31. května do 8. června se 50 dětí zúčastnilo sportovního soustředění pořádaného MSK v krásném přímořském městě 
v Chorvatsku. Týden plný sportu, her a dobrodružství se stal nezapomenutelným zážitkem pro všechny zúčastněné. 

Každý den začínal ranní rozcvičkou, která probíhala na pláži pod vedením zkušených trenérů. Děti se probouzely do slunečných 
dnů a ranní rozcvička jim pomohla připravit se na náročný sportovní program, který následoval. Po rozcvičce se děti rozdělily do 
skupin podle věku a sportovních dovedností a věnovaly se různým sportovním aktivitám. Mezi oblíbené sporty patřil fotbal, plavání, 
atletika a míčové hry. Po vydatném obědě následoval odpolední klid, kdy měli sporťáci možnost si odpočinout a nabrat síly na další 
část dne. Odpolední program pokračoval dalšími sportovními aktivitami, které byly méně náročné, ale stejně zábavné a poučné. 
Účastníci si mohli zahrát různé týmové hry, jako je volejbal, basketbal nebo třeba plážový frisbee. Večer po skončení organizované-
ho programu byla volná zábava. Hrály se karty, deskové hry nebo kolektivní hry na pláži. Společné večery podporovaly týmového 
ducha a pomáhaly dětem navazovat nová přátelství. 

Nechyběl ani výlet do nedalekého města Poreč, které je známé svou bohatou historií a krásnými památkami. Sportovci měli 
možnost prozkoumat staré město, navštívit historické památky a ochutnat místní chorvatskou kuchyni. Tento výlet byl skvělou 

příležitostí pro děti poznat novou kul-
turu a odpočinout si od každodenní-
ho sportovního programu. 

Sportovní soustředění MSK v Chor-
vatsku bylo nejen o sportu, ale také 
o zábavě, přátelství a objevování no-
vých míst. Každý sporťák si odvezl 
spoustu nezapomenutelných zážitků 
a cenných zkušeností, které jim po-
mohou nejen ve sportovním růstu, 
ale i v osobním životě. Týden strávený 
v Chorvatsku byl pro všechny zúčast-
něné jedinečným zážitkem, na který 
budou dlouho vzpomínat. ��

� (MSK)

Sportovní soustředění MSK v Chorvatsku: Zážitek pro 50 dětí

Šneci prospali turnaj U9 a U11 hrají v playoff výborně
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Letošní fotbalová sezóna 2023/2024 
je u konce a my můžeme sumírovat, co 
vše pro orlovský fotbal přinesla. Pokud 
se zajímáte o statistiky, tak naše spor-
tovní řady se rozrostly již na 12 fotba-
lových týmů mládežnických kategorií 
jak chlapců, tak dívek. Standardně byly 
odehrány všechny ligové soutěže dle 
platných regulí a bylo se jistě na co 
dívat. Bylo odehráno přes 250 ligo-
vých utkání, několik turnajových dní 
a spoustu přátelských a přípravných 
zápasů. 

Sezóna to byla náročná, ale pojďme 
postupně. Nejpočetnější kategorií je náš 
stavební kámen – tým benjamínků star-
ších i mladších, který letos odehrál mnoho 
přáteláků a účastnil se mnoha turnajových 
výzev včetně velkého turnaje v Salzburku. 
Děvčata přípravky měla náročnou sezónu, 

kdy musela nastupovat proti starším pro-
tivníkům v dané lize. Máme na čem pra-
covat, ale chuť sportovat holkám jistě 
nechybí. Mladší přípravky se dělily hned na 
dvě družstva bílých a červených a předvá-
děly gólové hody. Starší přípravka chlapců 
dokonce postoupila do kvalitnější skupiny 
jarní části ligy a jistě se neztratila se svou 
sestavou. 

A nyní pojďme už k soutěžím, které se 
oficiálně umisťují v ligách. Žákyně to tak-
též neměly lehké se staršími soupeřkami 
a berou na konci soutěže 9. příčku. O stu-
pínek výše se umístili v sezóně mladší žáci, 
tedy 8. příčka. Starším žákům se nedaři-
lo úplně na jedničku a obsazují 11. pozici. 
Juniorky okusily medaili, ale tu brambo-
rovou, 4. místo. Dorost se „opičil“ po juni-
orkách a berou taktéž 4. příčku v lize. Za 
zmínku jistě stojí úspěch mužů FK Slavie, 

kdy ve své krajské soutěži berou bronzo-
vou medaili, a nutno říci za obrovského 
přínosu mládežníků plynoucích z našeho 
dorostu. 

Fotbal v Orlové má svou dlouholetou 
tradici, jeho vývoj se prolínal často v si-
nusoidách, kdy v mnoha ročnících chybě-
ly naplněné týmy dětí, lepily se utkání 
mladšími dětmi, chyběly dokonce celé 
postupové ročníky pro návaznost mezi 
kategoriemi. Tyto časy jsou bohudíky 
mimo dnešní vizi a koncepci MSK Orlová, 
kdy evidujeme na 230 aktivních malých 
kopaček, což je číslo, které dává fotbalu 
v Orlové velmi kvalitní budoucnost, a toto 
číslo díky boomu ženského fotbalu není 
jistě konečné. Doufáme, že se s našimi 
skvělými fanoušky z řad rodičů a veřej-
nosti opět setkáme v srpnu ať už na trávě 
zelené, nebo té umělé. Fotbalu zdar! ��

� (MSK)

Kopačky dohrály sezónu v kvalitním předvedení

I v letošním roce štědře podpořila činnost MSK Orlová, konkrétně projekty pro děti 
a mládež, Nadace OKD. Oddíl baseballu, který se letos rozrostl už na čtyři dětské týmy, 
se dočká vytouženého a dlouho opomíjeného šatního zázemí. Díky podpoře 25 tisíc korun 
budeme moci během „baseballové pauzy“ v létě realizovat obnovu prostor, které využívají 
mladí baseballisté především v zimních měsících. Projekt nese název „Obnova zázemí pro 
zimní baseball“ a díky němu si minibaseballisté budou moci konečně pověsit své mikiny 
a bundy na věšáky a budou moci uklidit svůj sportovní materiál do potřebných skříní.

Druhý podpořený projekt se jmenuje „Sportovní školky baví děti stále“ a cílí především 
na zpestření tréninkových jednotek a závěrečných závodů pro děti školkového věku. 
Sportovní školky jsou u nás velice populární a čítají již pravidelně na 270 dětí v 17 stabil-
ních sportovních střediscích. Specifickým úkolem projektu je zajistit velký nafukovací 
skákací „hrad“, který dětem přinese spoustu radosti a velkou možnost se pořádně vyřá-
dit. Na tento projekt Nadace OKD přispěla taktéž částkou 25 tisíc korun.

Děkujeme Nadaci OKD za její přístup k naší sportovní činnosti a jsme vděčni za dlouho-
dobou důvěru v naši práci, kdy finance jdou výhradně na děti a mládež sportující v MSK 
Orlová napříč sportovními odvětvími. �� (MSK)

Nadace OKD opět pomáhá dětem v MSK Orlová
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PRODEJ A ROZVOZ KAMENIVA
ul. Hraniční, pod Dinoparkem v Orlové

www.kameniva.cz

 kamenivo, strusky, písky, štěrky

 kačírky, okrasné přírodní kamenivo

Otevírací doba: Po - Pá 7.00 - 16.00 hod., So 8.00 - 12.00 hod.

(+420) 604 123 010 prodej@kameniva.cz

inzerce

Trenéři hrají zásadní roli v rozvoji 
sportující mládeže. Nejenže jí poskytují 
technické dovednosti a znalosti o spor-
tu, ale také působí jako vzory a mentoři. 
Pomáhají dětem rozvíjet nejen fyzické 
schopnosti, ale také hodnoty jako dis-
ciplína, fair play a týmová spolupráce. 
Není třeba hodnotit, jaký nedocenitel-
ný přínos má sport a pravidelný pohyb 
na rozvoj zdravého dítěte. Ale je zapo-
třebí říci, že dobrých, oddaných a pře-
devším nadšených trenérů je opravdu 
málo a jsou v mnoha místech vzácností. 
Lidé, kteří vykonávají tuto psychicky 
velmi náročnou práci, dělají pro děti 
„první poslední“ především z lásky ke 
sportu a radosti práce s dětmi. 

Nejde o motivaci ve smyslu finanč-
ní odměny. Ono zaplatit tuto trenér-
skou vášeň, především u nejmenších 
kategorií, opravdu nejde. Představte 

si nespočet hodin, co trenér absol-
vuje s dětmi na trénincích, v přípravě 
na ně, turnajové nebo zápasové vy-
tížení. Kolik dětských slz musel uti-
šit, kolik ranek ošetřit, kolik čůracích 
doprovodů musel absolvovat s mini- 
sporťáky, kolikrát musel udržet nervy 
na uzdě. Na úkor volného času dělají 
něco, co má pro budoucno smysl. A pro-
to jsem velice vděčný za osoby, které 
pomáhají v této činnosti v MSK. Spor-
tující mládeže v jednotlivých oddílech je 
již nad hranicí 800 členů (do 18 let včet-
ně) a náš trenérský tým čítá přes 60 
zodpovědných trenérů a dobrovolných 
pomocníků pracujících pravidelně, den 
co den, s nadšenými malými sporťáky. 
Trenéři často inspirují a motivují děti, 
aby dosahovaly svých cílů a překonáva-
ly překážky. Poskytují emocionální pod-
poru a vedení, což je důležité pro dětský 
rozvoj. 

„Trenéřina“ je však často i nevděč-
nou pozicí, kdy se nesetkáte vždy jen 

s pozitivními ohlasy na svou práci a je 
nutné si sám, jako trenér říci, PROČ tuto 
práci dělám a proč pro ni obětuji tolik 
času na úkor rodiny, přátel a sama sebe. 
Protože svůj sport milujeme, jsme mu 
oddáni a chceme poskytnout možnost 
tuto vášeň představit i dětem, které 
možná v budoucnu také uchvátí házení, 
kopání, bruslení apod. 

Jsem pyšný na tým, který v MSK 
máme, a že jedeme stále na plné obrát-
ky, jako při založení MSK v roce 2016. Ve 
fotografiích pak můžete nahlédnout do 
tváří trenérů, kteří chystali obě letošní 
zakončení sportovních školek a sami si 
udělejte obrázek, zda jste udělali správ-
ně s přihlášením vašeho potomka mezi 
rodinu MSK Orlová.

DÍKY, TRENÉŘI, ZA SKVĚLOU PRÁCI! 
� �

� Michal Kozák, 
� ředitel MSK Orlová

Trenér není stroj, ale trénuje děti s vášní pro sport 
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Orlovské pohárky zůstaly doma
Pestrobarevné kostýmy, různorodé žánry i taneční styly roz-

proudily orlovskou halu zimního stadionu. Pod záštitou domu 
dětí a mládeže se zde totiž konal šestý ročník nepostupové ta-
neční soutěže Orlovský pohárek.

Více než tři desítky tanečních skupin do Orlové přijížděly již 
v brzkých ranních hodinách, aby krátce po deváté mohlo být 
odstartováno.

Na tanečním parketu se postupně vystřídali naši nejmenší 
a celý nabitý program zakončili již ostřílení matadoři. Orlovou 
bravurně reprezentovaly skupiny To Be Continued, Taneční klub 
JOY a Aerobik Orlová, které neodešly s prázdnou a posbíraly té-
měř vše, co se dalo.

Byla to nádherná podívaná plná energie a čisté radosti z pohy-
bu. Děkujeme všem zúčastněným a těšíme se příští rok! � � (SaŠ)
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Relax centrum Orlová je po odstávce 
připraveno na letní provoz

Jako každý rok proběhla v našem Relax centru Orlová dvoutý-
denní plánovaná odstávka. Účelem byly nutné opravy a údrž-
ba celého areálu relax centra – krytého bazénu a wellness 
části, které za běžného provozu nelze provést. Byly vypuštěny 
a vyčištěny všechny bazénové vany, proběhla kontrola sta-
vu a následné opravy bazénové technologie, čištění dnových 
a propojovacích částí včetně všech filtrů. Následovala kontrola 
a údržba všech čerpadel a ostatní bazénové technologie. 

Krom údržby samotné bazénové vany byly provedeny práce 
i kolem bazénu a v zázemí. Naši pracovníci demontovali všechny 
přelivové rošty, očistili a dezinfikovali všechny dráhy, plavecké 
a záchranářské pomůcky. V bazénové hale proběhla částečná 
výměna stropních podhledů. 

Nezapomnělo se ani na mechanické čištění všech okolních 
ploch vč. oken, schodišť, převlékacích boxů, skříněk, větracích 
mřížek vzduchotechniky v celém objektu apod. V rámci drobných 
oprav proběhly potřebné nátěry a tmelení.

V chodbě do wellness byly doplněny protiskluzové prvky pro 
zvýšení bezpečnosti našich návštěvníků. V solné jeskyni byla 
prosáta veškerá sůl a navezena k doplnění sůl nová.  

Provedenou odstávkou jsme připraveni na zvýšenou návštěv-
nost v letním provozu. V rámci nabídky občerstvení jsme rozší-
řili sortiment o kuličkovou zmrzlinu, ovocné smoothie a nápoje 
značky Kofola.

Tímto se těšíme na vaši návštěvu. � (SMO)
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA – BLAHOPŘÁNÍ
Dne 13. července 2024 to bude již 50 
let, co trvá Váš společný let, z mla-
díka kmet a z mladice jakbysmet, ač 
Váš život nebyl jen samý med, nikdo 
nehádal by Vám to teď. Manželům  
JARMILE a JAROSLAVOVI ORLOVÝM 
přejí do dalších společných let vše nej-
lepší dcery Monika a Jana s rodinou 
a syn Petr s rodinou.

Dne 16. června 2024 oslavila své narozeni-
ny paní ZUZANA ŠKROBIANOVÁ. Do dal-
ších let přejeme všechno nejlepší, hlavně 
zdraví, štěstí, spokojenosti a životní poho-
dy. Přeje rodina Škrobianova a Rapantova.

Odešla navěky, zbyla jen vzpomínka,  
byla ta nejdražší, byla to maminka.

Dne 6. června 2024 jsme vzpomněli 2. smut-
né výročí, kdy nás opustila naše milovaná 
maminka, paní IRENA KUFOVÁ. S láskou 
a úctou vzpomínají synové Roman a Ivo.

Dne 31. července 2024 vzpomeneme nedo-
žité 100. narozeniny paní ANNY POTYŠOVÉ.  
S úctou a láskou vzpomínají dcera a syn  
s rodinami a ostatní příbuzní.

Čas ubíhá a nevrátí, co vzal, jen vzpomínka  
na Tebe, tatínku, zůstane v srdci dál.

Dne 14. června 2024 jsme vzpomněli 11. 
smutné výročí úmrtí pana ERICHA DUSZKA 
z Orlové. S úctou a láskou vzpomínají dcera 
Radomíra a syn Tomáš s rodinami.

Dne 30. července 2024 vzpomene-
me 30. výročí úmrtí mého manžela  
JANA CHABRONĚ. Vzpomínají manželka 
Anita, dcery Iveta a Aneta s rodinami, vnou-
čata Jan, Filip, Kristýna a pravnuk Mateo.

Vzpomínky jsou poklad,  
který nosíme v srdci a nikdy neztratíme.

Dne 9. června 2024 jsme vzpomně-
li nedožité 100. výročí narození naší ma-
minky, babičky, prababičky a tchyně  
OLDŘIŠKY PEJCHALOVÉ. S láskou vzpo-
mínají dcery a synové, Venuše, Marcela,  
František a Vladimír s rodinami. 

Dne 1. července 2024 oslaví pan  
IVAN BEDNÁRIK své životní jubileum,  
80 let. Dědečku, vše nejlepší Ti přejí syn 
Roman s manželkou Janou, vnoučata Kate-
řina, Honza, Michal, Martin a také Silvie se 
Zuzkou. Máme Tě moc rádi.

Dne 11. července 2024 vzpomeneme 2. smut-
né výročí úmrtí paní ALŽBĚTY BERANOVÉ. 
S láskou a úctou vzpomínají druh Česťa 
a kamarádi z kina a od Dejva.

Dne 7. června 2024 by se dožila 80 let paní 
BLANKA CHVAJOVÁ. S láskou vzpomínají 
syn a dcera s rodinami.

Čas plyne, ale vzpomínka v srdci zůstává.

Dne 31. července 2024 vzpomeneme 3. výro-
čí úmrtí naší drahé maminky, babičky a pra-
babičky, paní IRENY DOMINÍKOVÉ. Stále 
vzpomínají a nikdy nezapomenou syn Petr, 
vnoučata Andrea, Ondra s rodinou, Pavel, 
Aneta s rodinou a Jan s maminkou Janou.

Dva nerozluční spolužáci ze ZŠ Mládí, dříve 
ZŠ Centrum, HONZA a JIRKA, oslavili naro-
zeniny. Přejeme jim hodně zdraví a štěstí do 
dalších let. Maminky Marcelka a Jiřka.

VZPOMÍNKY
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Čas ubíhá a nevrátí, co vzal, jen vzpomínka  
na Tebe zůstane v srdci dál.

Dne 12. července 2024 vzpomene-
me 13. smutné výročí úmrtí pana  
MILOSLAVA PASRBKA z Orlové-Lutyně. 
S láskou a úctou vzpomíná manželka Marie 
a dcera Růžena s rodinou.

Ptám se zas a znova, když přicházím k Tvému 
hrobu, proč Tvé srdce muselo přestat bít,  

vždyť mělo ještě pro koho žít.

Dne 10. června jsme vzpomněli 6. smut-
né výročí od úmrtí našeho drahého man-
žela, tatínka, bratra a dědečka, pana  
PETRA SLAZYKA. S láskou a úctou vzpomí-
nají manželka s rodinou.

Těžko se s Tebou loučilo, těžko je bez Tebe žít, 
však v srdci Tě navždy budu mít. 

Dne 6. července 2024 vzpomeneme 3. smut-
né výročí úmrtí pana ZDEŇKA TOMANA. 
S láskou a úctou vzpomínají manželka  
Libuše, dcera Libuše, syn Radim a nejbližší 
rodina. 

Miloval jsem život, já chtěl ho s vámi žít. Přišla 
však krutá vteřina, já musel od vás odejít. 

V srdci zůstala bolest a vzpomínání.

Dne 15. července 2024 by se dožil 70 let 
pan JAN VEČEŘA z Orlové. S láskou a úctou 
vzpomínají manželka Olga, dcera Jana s ro-
dinou, dcera Lucie s rodinou a syn Martin.

Jsi stále s námi.. .

Dne 30. června 2024 by oslavil 85. naroze-
niny pan PAVEL JUHANIAK. S láskou vzpo-
mínají manželka Jarmila, dcera Naděžda 
s rodinou, syn Pavel, vnoučata Veronika, 
Jana, Jakub a kamarád Ludvík.

Dne 26. července 2024 by osla-
vil 40. narozeniny můj milovaný syn  
RICHARD GAVLOVSKÝ. Zároveň dne  
23. září 2024 uplyne 6. výročí jeho úmrtí. 
S bolestí v srdci vzpomíná maminka, celá 
rodina a přátelé.

Vydal ses cestou, jíž chodí každý sám, jen 
dveře vzpomínek nechal jsi dokořán.  
Díky Ti za to, čím jsi nám v životě byl,  

za každé ráno a každý den, který jsi pro nás žil. 

Dne 17. července 2024 si připomeneme  
15. výročí tragického úmrtí našeho syna, bra-
tra a vnuka, pana JAKUBA BALÍKA z Orlové. 
Nikdy nezapomenou rodiče, sestra Markéta 
a babička Eva. Kdo jste jej znali, vzpomeňte 
s námi.

Čas utíká a nevrátí, co vzal, jen vzpomínky zůstanou v našich srdcích dál. 

Dne 11. června 2024 jsme si připomněli nedožité 87. narozeniny naší maminky 
KVĚTOSLAVY OKAPOVÉ a 13. července 2024 vzpomeneme nedožité 92. narozeniny našeho 

tatínka ANTONÍNA OKAPY. S úctou a láskou vzpomínají dcery Milada a Helena s rodinami.

Dne 8. června 2024 uplynulo již 25 let, co nás navždy opustil náš tatínek, 
pan MILAN ZIEMBA a 18. července 2024 si připomeneme 13. výročí úmrtí naší maminky,  
paní GERTRUDY ZIEMBOVÉ. S láskou vzpomínají vnoučata Katka a Martin a dcery Radka 

a Barbora s rodinou.

OZNÁMENÍ

V hlubokém zármutku oznamujeme všem příbuzným, přá-
telům a známým, že dne 16. června 2024 zemřela ve věku  
89 let naše milovaná maminka, tchyně, babička a prababička, 
paní DRAHOMÍRA NÁVRATOVÁ z Orlové-Poruby. Děkujeme 
všem, kteří tichou vzpomínkou uctí její památku. Zarmoucená 
rodina.
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ŘÁDKOVÁ INZERCE
	Ʈ VYKUPUJEME různé starožitnosti, staré věci, i poško-

zené, případně celé pozůstalosti. PLATÍME HOTOVĚ, 
přijedeme. Děkujeme za nabídku. Tel. 602 796 422.

	Ʈ KOUPÍME RODINNÝ DŮM v Orlové a okolí. 		
Tel. 731 768 616.

	Ʈ KOUPÍM starou vzduchovku a dalekohled.		
Tel. 604 107 708.

	Ʈ PRODÁM rodinný dům v solidní lokalitě za úřední  
odhad. Tel. 731 016 463.

VZALI SE

V uplynulých týdnech se vydali na společnou cestu životem 
tito snoubenci:

Jan Novák a Hana Herdová (Havířov a Orlová)
Alexander Lestyan a Petra Vjatráková (oba Orlová)
René Polák a Kristýna Mrázová (oba Orlová)

Blahopřejeme.� (red)

PODĚKOVÁNÍ
Touto cestou bychom chtěly z celého srdce poděkovat MŠ 

Orlík za jejich úžasný a láskyplný přístup k dětem. Poděkování 
patří nejen paní zástupkyni ředitele Kateřině Ligocké, ale ce-
lému pedagogickému i nepedagogickému sboru MŠ. V této 
školce je samozřejmostí, že se děti cítí v bezpečí, jsou šťastné 
a milované. Přístup, který v této školce mají k dětem, je srov-
natelný s přístupem milujících rodičů ke svému dítěti. Děkuje-
me za sebe i naše děti celému kolektivu školky Orlík. Přejeme 
hodně zdraví, štěstí a ještě více spokojených dětí, které budou 
na Vás vzpomínat s láskou a úsměvem jako my. 

� Za tým maminek, Pražáková

PODĚKOVÁNÍ 
V poslední květnovou sobotu ve sluncem zalité zahradě MS 

PZKO v Orlové-Porubě proběhly oslavy Dne matek. Tentokrát 
vše připravili naši muži a děti. Pochutnali jsme si na výborné 
vaječině z domácích vajíček a na skvělém hraběnčiném koláči. 
K poslechu hrála vlastní kapela Old Boys Band pod vedením 
Josefa Lugsche s frontmanem a moderátorem Zbyškem Leto-
chou. Krásné melodie a pečlivě připravené živé slovo se líbilo 
všem. U kávy, se štamprličkou vařonky a výbornou atmosférou 
jsme strávili příjemné odpoledne. Děkujeme Vám, pánové, děti 
a vnoučata za skvělou oslavu. 

� Ing. Dalia Sliwková, předsedkyně MS PZKO v Orlové-Porubě

OPUSTILI NÁS
V minulých dnech nás navždy opustili tito spoluobčané:

Zdeněk Kubiena (58 let, Orlová-Lutyně)
Jan Gažík (62 let, bydliště neznámé)
Jaroslav Šustr (67 let, Orlová-Lutyně)
Jiřina Koplová (90 let, Orlová-Lutyně)
Antonín Bolek (72 let, Orlová-Lutyně)
Margita Krausová (90 let, Ostrava-Zábřeh)
Sylva Badurová (69 let, Orlová-Lutyně)
Alois Kopel (83 let, Rychvald)
Helena Lukůvková (88 let, Orlová-Lutyně)
Ing. Jarmila Davídková (82 let, Orlová-Lutyně)
Markéta Tomicová (87 let, Dolní Lutyně)
Helena Netriová (63 let, Petřvald)
Dáša Hamrusová (75 let, Orlová-Lutyně)
Marie Švajná (85 let, Petřvald)
Marie Kaňová (82 let, Orlová-Lutyně)
Ilona Nováková (84 let, Orlová-Poruba)
Hana Gukertová (63 let, Hukvaldy)

Všem pozůstalým vyslovujeme upřímnou soustrast. � (red)

NABÍDKA PRONÁJMU PROSTOR SLOUŽÍCÍCH  
K PODNIKÁNÍ URČENÝCH PRO GASTRO PROVOZ

DIAMO, státní podnik, o. z. DARKOV se sídlem Stonavská 2179,  
Karviná-Doly 735 06 nabízí k pronájmu prostory vhodné k závodní-
mu stravování i komerčním účelům na lokalitách ČSA a Darkov o cel-
kové výměře 1 070,15 m2. Informace o podmínkách nájmu podají: 

Zdenka Matějková, tel. 596 462 421, e-mail: matejkova@diamo.cz
Bc. Lucie Skrzyžalová, tel. 596 462 702, e-mail: skrzyzalova@diamo.cz

 

 V Karviné 2024-06-12 

 

 
 
 
DIAMO, státní podnik o. z. DARKOV se sídlem Stonavská 2179, Karviná – Doly  735 06 
nabízí k pronájmu prostory vhodné k závodnímu stravování i komerčním účelům na lokalitách 
ČSA a Darkov o celkové výměře 1 070,15 m2. Informace o podmínkách nájmu podají níže 
uvedené kontaktní osoby. 
Kontaktní osoby: 
 
paní Zdenka Matějková, tel.: 596 462 421, e-mail: matejkova@diamo.cz  
Bc. Lucie Skrzyžalová, tel.: 596 462 702, e-mail: skrzyzalova@diamo.cz 
 
 
 
 
 
  

INZERÁT 
Pronájem prostor sloužících k podnikání  

určených pro gastro provoz 

DIAMO, státní podnik 
odštěpný závod DARKOV 
Stonavská 2179, Doly 
735 06  Karviná 
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do  
31. 8.

6. 7.
od 11 h

14. 7.
od 16 h

20. 7.
od 12 h

13. 8.
8–16 h

22. 8.
od 15 h

28. 7.
od 15 h

5.–9. 
8.

do  
29. 8.

8.–10. 
8.

17. 8.
od 12 h

24. 8.
od 12:30 h

31. 8.

KALENDÁRIUM AKCÍ VE MĚSTĚ – LÉTO 2024

LOVCI PEREL
VII. ROČNÍK SOUTĚŽE O NEJAKTIVNĚJŠÍHO DĚTSKÉHO ČTENÁŘE 
Úkolem lovce bude přečíst knihu a odpovědět správně na přiřaze-
né otázky. Za každou přečtenou knihu dostane čtenář perlu. Soutěž 
je určena pro čtenáře do 15 let. Zapojit se můžete kdykoliv. Měst-
ská knihovna Orlová, oddělení pro děti a mládež, tel. 596 522 449,  
e-mail detska.knihovna@knihovna-orlova.cz.

PRIMIČNÍ MŠE SVATÁ
Ve farním kostele Narození Panny Marie v Orlové zazní Gregoriánský 
chorál a Lužanská mše D-dur (op. 86) od Antonína Dvořáka pro sbor 
a varhany. Zpívá Svatocecilský sbor z Olomouce, řídí Jan Gottwald, 
Regenschori basiliky na sv. kopečku u Olomouce, varhany Jiří Sto-
důlka, Regenschori u sv. Mořice v Olomouci. Katolický kostel, Orlová-
-Město. Tel. 731 953 230, www.elvafrouz.cz, www.farnostorlova.cz, 
rkf.orlova@doo.cz. 

ŠLÁGR NA CESTÁCH
Vystoupí: Vlasta Mudriková, Karol Konárik, Karel Peterka se zpěvač-
kou Márou, ŠLÁGR KLUCI, Marta Vančová, Yren, Martin Motýl – Motýl 
band. Stánkový prodej po celou dobu akce zajištěn. Vstupné zdarma.
Areál letního kina, Orlová-Lutyně, tel. 596 511 661, www.dkorlova.cz, 
fb.com/DumKulturyMestaOrlove. 

ORLOVSKÝ GULÁŠFEST
Vystoupí kapely RAEGO, René Matlášek, Speciál, AC/DS, Katapult 
revival, Lázeňští šviháci. Doprovodný program pro děti, soutěž o nej-
lepší guláš, stánkový prodej s občerstvením. Vstupné 80 Kč, děti do 
6 let a ZTP zdarma. Areál letního kina, Orlová-Lutyně, tel. 596 511 
661, www.dkorlova.cz, fb.com/DumKulturyMestaOrlove. 

VARHANY VIOLA – KONCERT
V rámci projektu Otevřené chrámy se bude konat koncert VARHA-
NY – Tetiana Tishchenko, VIOLA – Eva Mokrá. Vstupné dobrovolné. 
Výtěžek koncertu určen k opravě varhan. Po skončení koncertu jste 
zváni na přátelské setkání na faře. Katolický kostel, Orlová-Město, 
www.farnostorlova.cz.

POHÁDKOVÉ ČTVRTKY 2024 V LETŇÁKU
Každý čtvrtek po dobu letních prázdnin jsou pro vás a hlavně vaše 
děti připravena pohádková divadelní představení. Vstup zdarma, 
bez rezervace místa. V případě nepříznivého počasí se akce ruší. 
Aktuální informace naleznete na facebooku DKMO nejpozději 1 ho-
dinu před akcí. Areál letního kina, Orlová-Lutyně, tel. 596 511 661, 
www.dkorlova.cz, fb.com/DumKulturyMestaOrlove. 

SAM FESTIVAL
25. ročník festivalu SAM v Orlové pořádá bohoslužby, koncerty, 
workshopy a semináře. Více informací o programu naleznete na 
fb.com/samorlova a www.samorlova.cz. Areál u evangelického kos-
tela, Orlová-Město.

ORLOVÁ NA FEST	
Vystoupí kapely Studna, chráŇená dílna, Hand Grenade, Úspěch, 
Tragedis, AC/CZ, Alkehol. Doprovodný program. Vstupenky 
v předprodeji za 150 Kč, na místě 200 Kč, děti do 6 let zdar-
ma. Vstupné v předprodeji také na recepci DKMO a on-line na 
www.dkorlova.cz. Areál letního kina, Orlová-Lutyně, tel. 596 511 661,  
fb.com/DumKulturyMestaOrlove.

RAINBOW RUN	
V sobotu 24. srpna se připravte na sportovní odpoledne. Dům kultu-
ry města Orlové si pro vás připravil Rainbow Run – Festival, co vám 
obarví život. Vstupné zdarma. Pokud si budete chtít zasoutěžit, star-
tovné si můžete zakoupit na www.dkorlova.cz. Startovné zahrnuje 
startovací číslo, originální medaili RAINBOW RUN, barvu na trase. 
Na výběr máte ze tří možností: Rainbow Run 1 km za 190 Kč 2 km za 
250 Kč, 5 km za 330 Kč. Areál letního kina a lesopark, Orlová-Luty-
ně, tel. 596 511 661,  fb.com/DumKulturyMestaOrlove.

FESTIVAL JÍDLA A KÁVY	
Bližší informace zveřejníme postupně na www.dkorlova.cz.

FARMÁŘSKÉ TRHY 
PROVOZOVATELEM JE SPOLEK ČESKÝCH VÝROBCŮ A ZEMĚDĚLCŮ.
Další termíny: 13. 8., 17. 9., 15. 10., 19. 11., 17. 12. Vstupné zdarma,  
Náměstí 28. října, Orlová-Lutyně, www.dkorlova.cz, tel. 596 511 661.

SETKÁNÍ PISÁLKŮ 
Setkání povede autorka Hana Nivnická. Určeno pro všechny věkové 
kategorie. Vstupné zdarma. Městská knihovna Orlová, přednáškový 
sál, tel. 596 522 449, www.knihovna-orlova.cz.

16. 7.
8–16 h

25. 7.
od 15 h

OTEVŘENÉ CHRÁMY 2024 
Projekt Ostravsko-opavské diecéze s podporou Moravskoslezského 
kraje umožňuje od května do září přístup do sakrálních staveb diecé-
ze i mimo bohoslužby, představuje jejich kulturní bohatství i součas-
ný život farností. V Orlové jsou zapojeny oba kostely ve staré části 
města – evangelický i katolický. Katolickým kostelem Narození Pan-
ny Marie vás provedou biskupstvím vyškolení průvodci, p. Antonie 
Horká, tel. 605 275 353, e-mail antoniehorka1@seznam.cz, a p. Jan 
Hlosta, tel. 737 335 102, e-mail janhlosta@seznam.cz. Více informa-
cí o projektu v evangelickém kostele u pana Milana Zieliny, tel. 775 
323 895, www.farnostorlova.cz, www.orlovasceav.cz.

TRUCK SRAZ ORLOVÁ – 2. ROČNÍK
Akce se koná pro všechny nadšence velké i malé automobilové 
techniky. První pilotní ročník proběhl v srpnu 2023, kde bylo mož-
né vidět přes 50 vozidel různých velikostí. Bližší informace budou 
postupně zveřejněny na www.dkorlova.cz a www.truckorlova.cz, 
info@trucksrazorlova.cz.

PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY PRO SENIORY 
Poslední týden v srpnu od pondělí do pátku se můžete přihlásit na 
dopolední příměstský tábor pro seniory. Poplatek 200 Kč (je určen 
na občerstvení, které bude podáváno během celého týdne, ostat-
ní aktivity byly finančně podpořeny z Nadace OKD a města Orlo-
vá). Po skončení všech turnusů budou účastníci pozváni na výlet do 
Beskyd. Hlásit se můžete v Městském informačním centru Orlová. 
www.knihovna-orlova.cz, tel. 596 511 306.

13. ORLOVSKÝ SRAZ AUTO-MOTO VETERÁNŮ 
Spolek Václavka zve na 13. orlovský sraz auto-moto veteránů, který 
proběhne v neděli na Starém náměstí v Orlové-Městě.

PŘEDSTAVENÍ THE NAKED TRUTH –  
ODHALENÁ PRAVDA 
The Naked Truth je příběhem pěti žen, které se setkávají ve vesnické 
tělocvičně-místním „kulturáku“ na kurzu poledance.

TECHTLE MECHTLE 
Nejúspěšnější česká travesti show TECHTLE MECHTLE přiváží novou 
divadelní show „ALL INCLUSIVE BIBIONE“.

KURZY OD ZÁŘÍ 2024 
od 9. 9. 2024 – Taneční kurz pro mládež
od 12. 9. 2024 – Taneční kurz pro dospělé
od 17. 9. 2024 – Kurz jógy
od 1. 10. 2024 – Výtvarný kurz „Relaxační malování“

Bližší informace na www.dkorlova.cz nebo na recepci DKMO.

LETNÍ MINIŠKOLIČKA 
BEJBÁČEK V ORLOVÉ POŘÁDÁ MINIŠKOLIČKU PRO DĚTI VE VĚKU  
1–9 LET.
Dopolední hlídání s programem, nejen v herně, ale také na zahradě 
Bejbáčku. Součástí programu bude tvoření, psychomotorické hry  
a soutěže. Naplánovány jsou miniprocházky po okolí a výlet do Dino-
parku, ZOO Ostrava či Archeoparku s překvapením. Nutná rezervace 
termínu, kapacita dětí je omezena. Vstupné 690 Kč, MC Bejbáček,  
Orlová-Lutyně, www.bejbacek.cz, tumova@ddm-orlova.cz.
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inzerce

PRIMIČNÍ MŠE SVATÁ

JANVATTER FSSP

V SOBOTU 6. ČERVENCE 2024 V 11.00
VE FARNÍM KOSTELE NAROZENÍ PANNY

MARIE V ORLOVÉ (OKRES KARVINÁ)

PO MŠI SV. BUDU UDĚLOVAT INDIVIDUÁLNÍ NOVOKNĚŽSKÉ POŽEHNÁNÍ.

ZAZNÍ GREGORIÁNSKÝ CHORÁL A LUŽANSKÁ MŠE D-DUR
(OP. 86) OD ANTONÍNA DVOŘÁKA PRO SBOR A VARHANY

WWW.FSSP.CZ/PRIMICE

ZPÍVÁ SVATOCECILSKÝ SBOR Z OLOMOUCE, ŘÍDÍ JAN GOTTWALD, REGENSCHORI BASILIKY NA SV. KOPEČKU
U OLOMOUCE, VARHANY JIŘÍ STODŮLKA, REGENSCHORI U SV. MOŘICE V OLOMOUCI.

MŠE SVATÁ (TRADIČNÍ RITUS - MR 1962) BUDE Z PRVNÍ
SOBOTY KE CTI NEPOSKVRNĚNÉHO SRDCE PANNY MARIE.

SRDEČNĚ ZVE, NA SETKÁNÍ SE TĚŠÍ A O MODLITBU PROSÍ

ÚČASTÍ NA PRIMIČNÍ MŠI SVATÉ JE MOŽNÉ ZÍSKAT
PLNOMOCNÝ ODPUSTEK (PŘI SPLNĚNÍ OBVYKLÝCH

PODMÍNEK).
KNĚZE PROSÍM, ABY SI S SEBOU VZALI ROCHETU

A BÍLOU (NEBO MARIÁNSKOU) ŠTOLU.
MINISTRANTY PROSÍM O VLASTNÍ OBLEČENÍ.

PROSÍM O SPOJENÍ V MODLITBĚ V DEN
MÉHO KNĚŽSKÉHO SVĚCENÍ V SOBOTU

15. ČERVNA V 10.00 (KOSTEL SV.
PETRA A PAVLA, LINDENBERG IM

ALLGÄU, JIŽNÍ BAVORSKO)




